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Unsere Leistungen
Das SIBE-Studium. Was ist das?

Die School of International Business and Entrepreneurship (SIBE) ist die Graduate School der Fakultät für  
Leadership & Management an der Steinbeis-Hochschule Berlin. Mit derzeit über 600 Studierenden ist sie eine der 
größten privaten wissenschaftlichen postgradualen Schools Deutschlands.

Gemeinsam mit über 350 Partnerunternehmen bilden wir Nachwuchskräfte im dualen Modell aus, d.h. SIBE-
Studierende arbeiten in Vollzeit in Ihrem Unternehmen und studieren parallel dazu zwei Jahre lang bei uns im 
Management-Master-Programm.

Dabei bringen die Studierenden ihre Leistungen und Ideen im Alltagsgeschäft sowie insbesondere bei der Bear-
beitung innovativer Projekte ein. Der berufsintegrierte Ansatz wird durch das Experience Based Curriculum (EBC) 
realisiert. Ziel des Studiums ist es, die akademischen Inhalte auf konkrete Unternehmensprojekte anzuwenden 
und somit Theorie und Praxis zu verbinden. 

Unsere flexible Studienstruktur ermöglicht es Ihnen sowie den Studierenden Seminare projektbedingt zu ver-
schieben. Darüber hinaus kann die Anstellung mit oder auch ohne Headcount erfolgen. 

Ihre Mehrwerte auf einen Blick

� Systematische und erfolgreiche Durchführung innovativer Projekte für Ihr Unternehmen

� Individuelle Weiterbildung und Qualifizierung Ihrer Mitarbeiter

� Frühzeitige und kostenneutrale Bindung von Talenten

� Engagierte und nach Potenzial ausgewählte Jungakademiker mit erstem Studienabschluss
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Rekrutierung, Kosten 
& Kontakt
Rekrutierung

Die hochschuleigene Personalberatung SAPHIR rekrutiert passende Master-Studierende für Sie aus unserem beste-
henden Talentpool und / oder auf dem externen Bewerbermarkt. 

In unserem Auswahlverfahren (Assessmentcenter, KODE®-Kompetenzeinschätzung und persönliches Gespräch)  
haben uns im vergangenen Monat die nachfolgenden Talente überzeugt. 

Bei Interesse an einem konkreten Kandidatenprofil aus unserem Talentkatalog und / oder der Ausschreibung einer 
konkreten Aufgabe / eines Projekts, nennen Sie uns einfach die Profilnummern Ihrer Wunschkandidaten und / oder 
schicken Sie uns Ihre Stellenausschreibung. Sie erhalten die vollständigen Bewerbungsunterlagen nach Rücksprache 
mit den angeforderten Talenten und führen Ihr individuelles Auswahlverfahren durch. Das Projekt kann beginnen!

Was kostet Sie das duale Management-Masterprogramm der SIBE 2021?

� M.Sc. in Digital Leadership: 1.160 Euro/Monat
� German-US-Dual-Degree (M.Sc./MBA): 1.110 Euro/Monat
� M.Sc. in International Management – SIBE Management Master: 1.110 Euro/ Monat
� zzgl. Teilnehmer-Gehalt von mind. 1.600 Euro/Monat* (für den Fall der Beschäftigung des Studierenden im

Rahmen eines Praktikantenverhältnisses)
� zzgl. einmaliger Rekrutierungsgebühr von 4.300 Euro (im Erfolgsfall)

Kontakt

Isabella Kraus-Grygo 
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de 
Mobil: +49 176 – 19 45 80 02

* Die o.a. Berechnungen/Zahlen basieren auf der Annahme, dass im Falle des Abschlusses eines Praktikanten-
vertrages im Rahmen eines dualen SIBE-Studiums eine Ausnahmeregelung i.S.v. § 22 MiLoG greift; dies gilt
jedoch vorbehaltlich einer hierzu evtl. künftig ergehenden anderweitigen Rechtsprechung. Die SIBE GmbH
übernimmt insofern keine Gewähr bzw. Haftung.
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Ingenieurwesen
„Dem Ingeniör ist nichts zu schwör.“ 
Die folgenden Wirtschaftsingenieure, Elektrotechniker, Ma-
schinenbauer u.a. freuen sich auf eine Herausforderung in 
Ihrem Unternehmen.

4



Absolvent Maschinenbau
Kennziffer: 213132

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Fahrzeug-System-Engineering B.Eng.

Fahrzeugtechnik, nachhaltige Antriebe und Fahrwerk

Validierung und Optimierung einer Funktion zur Kompensation von Störkräften durch bremsende 
und antreibende Momente in einer elektromechanischen Lenkung in Zusammenarbeit mit der 
Robert Bosch GmbH

Tennistrainer beim TC Lauffen für den Nachwuchs

Dualer Student u.a. im Fahrversuch, in der Klopfregelung, in der Hardwareentwicklung, sowie 
Antriebsentwicklung bei Bosch: Motorsportentwicklung Kundenprojekt Formel1: Entwicklung von 
Benzindirekteinspritzungskomponenten für die Motorsportanwendung (Formel 1); Messtechnische 
Validierung der von der FIA definierten Leistungsmerkmale der Prototyp Komponenten; 
Durchführung und Auswertung von Versuchen und Freigabemessungen für 
Klopfregelapplikationen; Applikationstätigkeit in der Klopfregelung der VAG EA888 
Motorenbaureihe

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

CAD (Siemens NX), MS Office, INCA & MDA, CANape, Altair Hyper Works, C, Matlab/Simulink

ab September 2021

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Fahrzeugtechnik 

Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

213150

Fahrzeugtechnik M.Sc.

Maschinenbau, Fahrzeugtechnik

Entwicklung von Betriebslastkollektiven für Fahrwerkskomponenten des Bugatti Chiron mittels 
Telemetriedaten

Bildung in maschinellem Lernen und Deep Learning durch das MIT und IBM; University of 
Queensland: Leading High-Performing Teams Online-Kurs; Chalmers University of Technology –
Hybrid Vehicles Online-Kurs

Mentee bei IMP/IMFAHE; RWTH Dean’s List 2018 – 2019

Praktikant im Telemetrie Data Analysis bei Bugatti: Aufbau einer Datenbank; Datenprüfung und 
-analyse auf Konsistenz im Fahrzeugsystemkontext; Datenprüfung und -analyse auf Konsistenz
und Fehlerfreiheit im Fahrzeugsystemkontext; Big Data.

Praktikant im Forschung bei CMT – Combustion Engines: Analyse und Aufbereitung von 
Testergebnisse; Mitarbeit bei Kalibrierung an der Prüfzelle; Entwicklung von physikalischen 
Modellen und Simulationen.

Praktikum - Export Technician bei TORRECID S.A.: Training in der Kommunikation mit Kunden und 
Lieferanten.

Student der Universidad Politecnica de Valencia, Spanien.

Spanisch - C2
Valencianisch - C2
Deutsch- C1
Englisch - C2

vSygnalizer, candb++, CANape, AVL PUMA, INCA, Matlab + Simulink, Python, PyTorch, C, C++, 
Excel + VBA, CAD, Ansys.

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Maschinenbau
Kennziffer: 213192

Studiengang: Maschinenbau Konstruktion und Entwicklung

Schwerpunkt: Konstruktion und Entwicklung

Abschlussarbeit: Konstruktion und Auslegung einer Schwerlaststütze

Sonstiges: Ausschussmitglied und Mannschaftskapitän in einem Fußballverein DHBW Engineering: Formula
Student Bauteilverantwortlicher Felge

Praktische Erfahrungen: Praktikant Maschinenbau bei WEKA Elektrowerkzeuge: Aufbau, Durchführung und Auswertung
von Motorentests; Qualitätsmanagement und Montage; Unterstützung der Lagerplanung

SOL Motors GmbH: Konstruktion und Entwicklung einer Hinterradschwinge für das Elektro
Leichtkraftrad Pocket Rocket Konstruktion und Entwicklung der Hinterradschwinge: FEM Analyse
und Topologieoptimierung; Integration der Hinterradschwinge in den Prototypen; Durchführung
und Auswertung von Feldversuchen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: CAD: Siemens NX und Autodesk Inventor, Siemens TIA Portal V16, MATLAB und Simulink

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 213212

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Wirtschaftsingenieurwesen

Produkt- und Projektmanagement

Analyse der zu erwartenden Wirkungen auf Kosten, Gewinn und Liquidität der Optimierung 
diverser Unternehmensprozesse durch die Implementierung eines Produktionsplanungssystems bei 
Kress Fahrzeugbau GmbH

Staatlich geprüfter Wirtschaftsassistent

Vereinsarbeit beim Golfclub Heidelberg Lobenfeld e.V.; Vereinsarbeit beim HD-Freeride e.V.

Werkstudent bei Kress Fahrzeugbau GmbH in Meckesheim: Ist-Analyse der 
Unternehmensressourcen zur Darstellung und Analyse der Digitalisierung durch die 
Implementierung einer PPS in das bestehende ERP-System; Test und Anpassung der Änderungen 
bis zur erreichten Optimierung ; CAD Konstruktion von Fahrzeugkomponenten für die 
Konstruktionsdatenbank

Praktikant bei Heidelberger Druckmaschinen AG im Produktmanagement: Aufnehmen des Ist-
Prozesses aller Prozesse rund um die Druckmaschine Primefire 106; Erstellung eines detaillierten 
Flussdiagramms des Soll-Prozesses; Erstellen von Schaubildern/Factsheets über Vertriebsabläufe 
für interne und externe Unternehmenszwecke, speziell ein Factsheet für die Vertriebe weltweit

Werkstudent bei Lisi Automotive Mecano GmbH in Heidelberg: Bedienen und Überwachen von 
Montageautomaten in der Kleinserienproduktion; Verbesserung des Outputs und Qualität; 
Einblicke in Handlungen wie REFA, Kanban, Produktionsplanung, QM, 5S

Deutsch- C2
Englisch - B2

CAD: Autodesk Inventor, SolidWorks, MS Project, SQL on MS Access, MS Dynamics NAV, Sage 100, 
SAP R3, Adobe Photoshop

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent International Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

213260

International Engineering (B.Sc.)

Maschinenbau, Projektmanagement

Thermisches Spritzen von Carbidsuspensionen

Freiwilliges Soziales Jahr: Betreuung eines Seh- und Hörbehinderten Schülers

Bachelorand bei der Robert Bosch Manufacturing Solutions GmbH: Selbstständige Herstellung der 

Suspension; eigenständige Durchführung von Messungen; rheologische Untersuchungen; Analyse 

der entstanden Schicht; monatliche Präsentation der Ergebnisse

Praktikant in der Projektleitung bei der Mercedes-Benz AG: Planung von Entscheidungsgremien; 
kontinuierliche Reifegradverfolgung und Fortschrittsberichterstattung; projektseitige 
Unterstützung beim Aufbau der Prototypfahrzeuge; eigenständige Durchführung von Workshops

Student an der EIGSI in La Rochelle, Frankreich

Aramäisch/Arabisch & Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - B2

CAD: Creo Parametrics, Java Script, MS-Office

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Fahrzeugtechnik
Kennziffer: 213266

Studiengang: Fahrzeugbau (B.Eng.)

Schwerpunkt: Antrieb

Abschlussarbeit: Auswertung von PEMS-Untersuchungen an der HAW Hamburg

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Projektmanagement bei Voith Turbo: Lieferpläne & Nachkalkulationen
anlegen/aktualisieren; Projektinformationsmails & Anleitungen für Arbeitsabläufe anlegen; Arbeit
mit SAP; Pflege von Projektdatenbanken

Auslandserfahrung: 9-monatige Weltreise mit 2-wöchiger Mitarbeit in sozialem Projekt bei der ICF Cambodia

Sprachkenntnisse: Deutsch & Englisch - C2
Spanisch & Französisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office 2, SAP 2, Siemens NX 2, Matlab 2, Simulink 2

Verfügbarkeit: ab August 2021

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent International Engineering
Kennziffer: 213284

Studiengang: International Engineering (B.Sc.)

Schwerpunkt: Maschinenbau, Konstruktion, Projektmanagement, Lean Management, Intercultural
Communication

Abschlussarbeit: Untersuchung und Optimierung von Nietverbindungen für mechanische und elektrische Zwecke
bei Gruner AG

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Mechatroniker

Sonstiges: Volunteering in den Slums in Manila, Philippinen: Mathematik und Englisch Unterricht für Kinder,
Besuch von Katastrophengebiete und Unterstützung der Familien

Praktische Erfahrungen: Bachelorand bei Gruner AG: Durchführung und Auswertung von Untersuchungen (FEM,
Metallographie, Festigkeitstest); Erarbeitung von Optimierungsmaßnahmen für die
Dimensionierung und Herstellung von Nietverbindungen in Relais

Praktikant im R&D Mechanics bei Marquardt GmbH: Konstruktion mechanischer Komponenten
(CAD: CATIA V5); Koordinierung von entwicklungsbegleitenden Aufgaben (Versuche, spezifische
Kundenwünsche); Erstellung von internen und externen Dokumentation

Mechatroniker bei Mikron GmbH: elektrische und mechanische Grundmontage und
Inbetriebnahme von spanabhebenden Maschinen; Montage und Inbetriebnahme von Baugruppen;
Erstellung von Montageanweisungen

Auslandserfahrung: Student der Tecnológico de Monterrey, Mexiko (Schwerpunkt Mechanical Engineering)

Sprachkenntnisse: Deutsch & Italienisch- C2
Englisch & Spanisch - C1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, CAD (CATIA, CREO), SAP R3, Siemens S7, FEM (CREO SIMULATE), Arduino Code

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Qualitäts- und Fertigungsingenieur
Kennziffer: 213288

Studiengang: Materials Engineering (B.Eng.)

Schwerpunkt: Fertigungstechnik, Produktionstechnik, Qualität

Abschlussarbeit: Entwicklung und Charakterisierung von superhydrophobischen Nanoverbundwerkstoffe-
Beschichtungen auf Aluminum 5052 und Bewertung der korrosionsschützenden Eigenschaften
und der Dauerhaftigkeit

Sonstiges: Tutor im Fach Elektrotechnik; Deutsch- & Mathematik-Nachhilfelehrer bei Sozialprojekt (Brasilien)

Praktische Erfahrungen: Projektmanager in studentischer Unternehmensberatung (Brasilien): Abwicklung von Projekten;
Reporting hinsichtlich der Erreichung von Termin-, Qualitäts-, Kostenzielen; Umsetzung von agilen
Managementmethoden; Fachliche Kundenberatung; Steuerung des technischen Projektteams

Student Research Assistant im Labor für Composite, Oberflächentechnologie, Korrosionsschutz bei
Institute of Oil, Gas and Biofuels (Brasilien): Planung und Durchführung von Versuchen;
Prozessoptimierung mithilfe Minitab/DoE

Auslandserfahrung: Student & Praktikant im Rahmen eines zweijährigen Stipendienprogramms (Deutschland-
Brasilien):
Praktikant Technologiesteuerung-Lean Manufacturing & Qualitätsmanagement bei BMW Group,
Deutschland: Projektezielverfolgung und Prozesssimulation; Erstellung von VBA-basierte
automatisierte Logistik-Tools und BI-Dashboards; Vorbereitung von Lean-Workshops;
Durchführung von Qualitätsanalysen und Prozessbewertungen; Abwicklung von QM-Audit-
Projekten; Umsetzung agiler Managementmethoden; Entwicklung und Erfassen von Bauteile-
Prototypen mit CATIA V5

Praktikant im Projektmanagement bei Kurt-Motz GmbH, Deutschland: Assistenz der
Projektleitung; Erstellung von Projektzeitplänen mithilfe MS Project/Proplan

Sprachkenntnisse: Portugiesisch - C2
Deutsch – C1
Englisch & Spanisch – B1
Französisch - A1

IT-Kenntnisse: CAD (Catia V5, SolidWorks, AutoCAD), Ms Office, MS-Project, MS-Planner, SAP, Python, VBA

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

213301

Wirtschaftsingenieurwesen B.Sc.

Logistik bzw. Supply-Chain-Management und Produktion mit dem Schwerpunkt Lean 
Management

Arbeitssicherheit in der Mensch-Roboter-Kollaboration (MRK)- Entwicklung einer 
Markteintrittsstrategie für einen Sensorhersteller im Produktmanagement für Safety-Sensorik

Studium B.A. Sportwissenschaften

Praktikant in der Intralogistik bei der Daimler AG mit Schwerpunkt einführen von RFID in den 
Materialfluss, KVP zur Optimierung eines automatischen Hochregallagers, Automatisierung der KPI-
Erfassung mit Excel-Makros Bachelorarbeit zu oben genanntem Thema bei der Leuze GmbH. 
Entwicklung von Handlungsempfehlungen für Markteintritt, Markt(potential) Analysen, normative 
Voraussetzungen Robotik & MRK

Zweimonatiger Aufenthalt in Russland als Sprachreise

Deutsch- C2
Englisch- C1
Russisch- B2

VBA, Python, Java, SAP (MM,PP,WM), IBM,, SPSS, MS Office, HTML/CSS, SQL, Fusion 360

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Technische Redakteurin
Kennziffer: 213332

Studiengang: Technische Redaktion (B.Eng.)

Schwerpunkt: Dokumentation, Informationsaufnahme- und verarbeitung

Abschlussarbeit: Betrachtung und Vereinheitlichung der Terminologie der C. & E. Fein GmbH bei C. & E. Fein GmbH

Praktische Erfahrungen: Technische Redakteurin bei Ferchau GmbH: Verfassen von Betriebsanleitungen in Deutsch und
Englisch; Informationserfassung und -bearbeitung

Bachelorandin bei C. & E. Fein GmbH: Thesis für den Bereich Customer Service & Experience

Werkstudentin bei C. & E. Fein GmbH: Erstellung von Reparaturanleitungen und
Serviceinformationen

Praktikantin bei Mayr + Hönes GmbH: Operative Mitarbeit in der Produktion; Verfassen von
Arbeitsanweisungen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2
Spanisch - B2
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Adobe Creative Cloud, NX11, 3DS Max, Noxum, Cosima

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Maschinenbau
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

213368

Maschinenbau

Fahrzeugakustik, Robotik, Simulationstechnik, (Agiles) Projektmanagement, Regenerative 
Energietechnik, Konstruktion

Weiterentwicklung der Methode zum Abgleich von Messstrecken bei der messtechnischen 
Erfassung des Reifen/Fahrbahn-Geräuschs

Bachelorand bei BMW im Bereich Gesamtfahrzeug: Typprüfung Außengeräusch; Programmieren 
eines Matlab-Tools; Messaktionen; Vorbereitung von Gruppenworkshops; Prüfstandsaufgaben 
Praktikant bei BMW im Bereich Fahrdynamik Elektrische Lenksysteme: Prüfstandstätigkeiten; 
Auswertung von Messdaten; Lenkungskaustik; Benchmarkvergleiche
Werkstudent bei Rosenberger OSI im Bereich Konstruktion: Produkt- und Prozessentwicklung, 2D 
und 3D Modellierungen
Praktikant bei Aerotec: Metallverarbeitung; Drehen; Fräsen, QM

Deutsch - C2
Türkisch - C2
Englisch - C1
Französisch - A1

Matlab/Simulink, Python, KUKA Robotersteuerung, Microsoft Office Anwendungen, CAD (Creo 3.0, 
Inventor)

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

15

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=213368&bid=102


Absolventin Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 213378

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Wirtschaftsingenieurwesen

Produktionstechnik

Prozessanalyse und -Optimierung im Qualitätsmanagement am Beispiel des "Quality Reality 
Checks / Startkriterienklausur für die Modellpflege von CLS und AMG GT 4-Türer Coupe" bei der 
Mercedes-Benz AG

Tutorin für Buchführung & Bilanzierung, sowie Kosten- und Erlösrechnung 
Deutschlandstipendiatin 09/2018 - 09/2020

Praktikum Consulting bei VM Value Management in Frankfurt: Analyse von Unternehmens Daten 
und Erarbeitung von Benefits Cases im Bereich Ingenieurwesen

Bachelorthesis und Praktikum in der Projektleitung Qualität für E-Klasse und Derivate bei der 
Mercedes-Benz AG in Sindelfingen: Analyse und Optimierung des Prozess "Quality Reality Check", 
Organisation von Gremien und Management-Terminen, Berichterstattung zu verschiedenen 
Projektmeilensteinen

Deutsch- C2
Englisch- B2

Microsoft Office Word / PowerPoint / Excel, CAD-Autodesk Inventor

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Mechatronik
Kennziffer: 213400

Studiengang: Mechatronik

Schwerpunkt: KFZ-Mechatronik & Konstruktion und Entwicklung

Abschlussarbeit: Entwicklung und Einführung einer Bring-Up Testautomatisierung für elektronische
Steuereinheiten

Sonstiges: Studienbotschaftler

Praktische Erfahrungen: Werkstudent in der Hardwareentwicklung bei Magna Electronics: Arbeiten im internationalen
Umfeld; Automatisierung des Bring-Up Tests; Erledigung organisatorischer Umfänge;
Durchführung von Reperaturen und Modifikationen; durchführung von Tests und Messungen
Praktikum in der Motorenapplikation bei Mercedes-AMG: Durchführung von SW- und HW-
Modifikationen am Fahrzeug; Planung und Vorbereitung von Erprobungen; Durchführung von
Messreihen
Werstudent in der Hardwareentwicklung bei der Firma Inro Elektrotechnik: Verbesserung der
Arbeitssicherheit; Durchführung von Leiterplattenmodifikationen; Erstellung von CAD Modellen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: CAD, C, Python, SAP, Altium, Eagle, LTSpice, INCA, MDA

Verfügbarkeit: ab September 2021
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Projektmanager
Kennziffer: 213415

Studiengang: Computational Engineering Science

Schwerpunkt: Informationstechnik (M.Sc.)

Abschlussarbeit: Master: Entwicklung eines Sensors zur Bobenbeprobung in einem Agrarroboter

Bachelor: Automatisierte Arbeitskurvenerkennung bei Windenergieanlagen

Weiterer Bildungsabschluss: Zertifizierter Scrum Master und Product Owner

Praktische Erfahrungen: Mitarbeiter bei der Deutschen WindGuard Systems GmbH: Leitung von Kundenschulungen;
Produktpräsentationen; Software Entwicklung, Service, Vertrieb, Scrum Master
Projektmanager in der App-Entwicklung bei der Deutschen WindGuard Systems GmbH
Werkstudent bei der Deutsch WindGuard Systems GmbH; Software Entwicklung Front-End
Praktikum bei Blenk Lüftung; mechanische Arbeiten

Auslandserfahrung: Erasmus Aufenthalt in Glasgow

Sprachkenntnisse: Englisch - C1
Deutsch - C2
Italienisch - A2

IT-Kenntnisse: JS, HTML, CSS, C, C++, PHP, GO, Python, MySQL, MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Technische Betriebswirtschaft
Kennziffer: 213490

Studiengang: Technische Betriebswirtschaft/Automobilindustrie (B.Sc.)

Schwerpunkt: Projekt- und Prozessmanagement, Controlling, Finance, Vertrieb und Marketing

Abschlussarbeit: Kundenanforderungsmanagement komplexer Gebrauchsgüter am Beispiel der Sport- und
Luxuswagen

Sonstiges: Jugendtrainer Basketball im Sportverein

Praktische Erfahrungen: Werkstudent bei der Valeo GmbH: Finance und Controlling; Unterstützung bei der
Implementierung eines neuen SAP-Systems; Aufbereitung von Haupt- und Nebenbuchkonten

Praktikant bei der Mercedes-AMG GmbH: Operatives Produktmanagement SUV; Large- and
Sportscars; Erstellung von Marketingplänen; Aufbereitung von Präsentationen für
Managementgremien

Werkstudent bei der GV Management GmbH: Controlling; Erstellung von
Wirtschaftlichkeitsrechnungen

Auslandserfahrung: Auslandsaufenthalt in Corby, England

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Serbokroatisch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B2

IT-Kenntnisse: Catia V5, SAP/ERP, SAP R3, R-Plan, Microsoft Office, PowerBi, Java

Verfügbarkeit: ab Juli 2021
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Student Maschinenbau
Kennziffer: 213618

Studiengang: Maschinenbau (B. Eng.)

Schwerpunkt: Produktentwicklung

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Topologieoptimierung einer Gusskonsole für den Gurtaufroller der zweiten Sitzreihe in einem SUV

Ausbildung zum Technischen Produktdesigner

Werkstudent bei der Daimler AG Studio Engineering Exterieur: Technische Absicherung der 
Exterieur Designmodelle; Packageuntersuchungen Exterieurkomponenten; Recherche zu aktuellen 
und künftigen Wettbewerbern und Innovationen; Überprüfung der Einhaltung von 
Gesetzlichenvorschriften; Erzeugung von 3D-Zeichnungen für die Exterieurmodellabsicherung;

Rohbauentwicklung: Entwicklungs- und Konstruktionsarbeiten der SUV Modelle; 
Konzeptausarbeitung eines Sitzquerträgers im Hauptboden; Vorbereitung von verschiedenen 
Präsentationen in CAD; Durchführen von Bauteilvergleichen, Gewichtsvergleiche von Bauteilen mit 
verschiedenen Materielaien / Wandstärken;

Studio Engineering Interieur: Konzepterstellung und CAD-Modellierung von 
Interieurkomponenten; Anfertigung von Konstruktionszeichnungen für den Modellbau; Erzeugung 
von 3D-Druck Komponenten und anschließenden Zusammenbau; Erarbeitung von Interieur- und 
UI-Konzepten; Packageuntersuchungen von Interieurkomponenten;

Praktikum bei MBRDNA in Carlsbad, CA USA im Bereich Studio Engineering: 
 Packageuntersuchungen von Interieur- und Exterieurkomponenten; Recherche zu aktuellen und 
künftigen Wettbewerbern und Innovationen; Konstruktion von Unterkonstruktionen der 
Claymodelle; Konstruktion einer Sitzkiste; Betreuung der Exterieur- sowie Interieurmodelle; 
Überprüfung der Einhaltung von Gesetzlichenvorschriften; Erzeugung von 3D-Zeichnungen für die 
Exterieur- und Interieure Modellabsicherung; Erstellung von Maßkonzepten für Showcars;

Praktikum in Carslbad, CA im Designstudio von MBRDNA

Deutsch - C2;
Englisch - B2;

CAD Siemens NX, Creo, Catia, Microsoft Office, Grundkenntnisse in Adobe Photoshop, InDesing

ab sofort
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Project Engineering Manager Automotive
Industry
Kennziffer: 213645

Studiengang: Wirtschaftsingenieurswesen

Schwerpunkt: Projektmanagement, Prozessmanagement, Automatisierungssysteme

Abschlussarbeit: Maschinenfabrik ALFING Kessler GmbH: Optimierung der Rundlaufmessung von Großkurbelwellen
im Bereich 5.000 – 8.000mm mittels CCD Sensortechnik sowie Einführung einer digitalen
Speicherung der Messdaten.

Weiterer Bildungsabschluss: Projektmanagement Qualifikation – AXELOS Prince 2 Practitioner

Ausbildereignungsprüfung (AEVO)

Ausbildung zum Zerspanungsmechaniker (Fachrichtung: Fräsmaschinensysteme)

Praktische Erfahrungen: Project Engineering Manager, VAF GmbH, Entwicklung und Planung von Montageanlagen, sowie
Projektkoordination für ausnahmslos alle OEM's weltweit.

Duales Studium: Maschinenfabrik Alfing Kessler GmbH, Betreuung von Projekten im Bereich der
Kurbelwellenherstellung für die Automobilindustrie, sowie dem Großmotorenbau,
Projektkoordination zwischen den Fachabteilungen Vertrieb und Prozessentwicklung

Auslandserfahrung: Praktikant bei der Rolls Royce Power Systems AG in Norwegen, Bergen: Einsatz im
Lieferantenqualitätsmanagement entlang der Wertschöpfungskette

Praktikant bei der Claron Hydraulic Seals Ltd. in England, Plymouth: Einsatz in der
Produktionssteuerung und im Qualitätsmanagement

Sprachkenntnisse: Deutsch C2
Englisch B2
Spanisch A1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office 365, Siemens NX, AutoCAD, SAP / ABAS, HTML, CSS, JAVA

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 213676

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen

Schwerpunkt: Projektmanagement

Abschlussarbeit: Development of a methodology for the use of data to support the operation of eMobility charging
infrastructure at E.ON

Weiterer Bildungsabschluss: Ausgebildeter IHK Industriekaufmann

Sonstiges: Ausbildung zum Klassenpaten für schulische Betreuung; Erreichen der Endrunde beim
"Technikpreis des VDI Rhein-Ruhr 2017"

Praktische Erfahrungen: Duales Studium bei innogy und e.on - Corporate governance, Engineering, operation of technical
systems

Praktika als Kfz-Mechatroniker

Auslandserfahrung: Sprachreisen: Schüleraustausch nach England und nach Frankreich

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: Office 365, Microsoft Azure (Cloud), PowerBI, SAP, CAD, SalesForce, MS Project & Visio, Matlab, C

Verfügbarkeit: ab Juli 2021
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Student E-Mobilität Plus / Mechatronik
Kennziffer: 213806

Studiengang: Mechatronik mit der Fachrichtung Elektrotechnik

Schwerpunkt: Elektrotechnik, Fahrzeugelektronik/Elektromobilität

Abschlussarbeit: „Auslegung und Applikation eines elektrischen Antriebstranges am Beispiel eines Demonstrator
Rennkarts“ im Rahmen eines Entwicklungsprojekts für Ultra-Schnelllade Traktionsbatterien
bei der hofer mechatronik GmbH

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Mechatroniker

Sonstiges: Stellvertreter der studentischen Senatoren der Fachschaft „Mechatronik“;
Stellvertreter der Fachschaftsvertretung der Studierendenschaft „Mobilität und Technik“;
Leiter Jugendtraining Kartfahren;
Nachhilfe und Tutorium in Naturwissenschaft und Mathematik

Praktische Erfahrungen: Projekte im Bereich Traktionsbatterie-Entwicklung bei der hofer mechatronik GmBH: Entwicklung
eines kalorimetrischen Prüfstands zum thermischen Vermessen von Lithium-Ionen Zellen,
hermische und elektrische Vermessung und Charakterisierung von Lithium-Ionen Zellen mittels
Zell-Tester sowie Erstellung von CAN-Schulungsunterlagen;
Mitarbeit an dem Forschungsprojekt D-SEe bei der hofer mechatronik GmBH: Ausarbeitung und
Testing eines Kühlkonzepts für schnellladefähige Lithium-Ionen Traktionsbatterien bis 350 kW
mittels Direktkühlung;
Praxissemester bei der hofer mechatronik GmbH: Erstellung eines Simulationsmodells zur
Verlustleistungs-generierung von Kabelbäumen und Stromschienen, Vermessung von Lithium-
Ionen Zellen;
Projekte im Formula Student Team E-Stall Esslingen: Entwicklung eines Systems zum Empfangen
und Senden von Sensordaten in ein geschirmtes Gehäuse sowie deren Verarbeitung, Messung und
Analyse der durch die Pushrods der Fahrzeugaufhängung aufgenommenen Kräfte unter
Zuhilfenahme von Dehnungsmessstreifen sowie Verarbeitung und Integration der Sensordaten in
die Fahrzeugumgebung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englisch - C1;
Französisch - A2;

IT-Kenntnisse: Simulation: MATLAB, MATLAB Simulink; CAD: CATIA, V5, Creo Parametric, Autodesk Inventor;
DIAdem, LabVIEW; C, C++, C#; CANoe, armKEIL, Visual Studio, INCA, MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 213835

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen Print Media Management

Schwerpunkt: Print-Media-Management

Abschlussarbeit: Qualitätsbetrachtung von Reklamationen in der Fahrzeugdokumentation unter Berücksichtigung
aktueller Rückmeldetools und Prozesse mit Ausarbeitung eines Zielansatzes

Sonstiges: Vereinsarbeit im Skiclub Burladingen als international anerkannter Skilehrer

Praktische Erfahrungen: Werkstudent bei der Daimler AG im Produktdatenmanagement;
Praktikant bei der Bosch Rexroth AG im kundenorientierten Projektmanagement;
Bachelorand bei der Daimler AG im Produktdatenmanagement

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: SAP ERP, MS- Excel, Visio, Project, Word, PP, MTpro, Engineering Client, Smaragd, Dialog, start,

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 213847

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen

Schwerpunkt: Produktionsplanung und Produktionssteuerung, Produktionslogistik, Produktionstechnik,
Qualitätsmanagement

Abschlussarbeit: Analyse, Optimierung und Konzeption eines nachhaltigen Lessons Learned Prozesses für aktuelle
und zukünftige Batterieprojekte

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Projekt eActros bei der Daimler Trucks AG (Herstellung & Entwicklung
vollelektrischer Lkw): Analyse und Auswertung von Fahrzeugmessdaten; Erstellung von Analysen
und Berichten auf Basis der Messdaten; Unterstützung der Projektleitung im Tagesgeschäft

Bacheloand: Produktionsplanung Produktion für HV-Batterien GEN5 bei der Mercedes-Benz AG:
Verfassen der Bachelor Thesis; Vollumfängliche Unterstützung der Projektleitung (Kostenarbeit,
Erstellen von Managementunterlagen)

Auslandserfahrung: 7 monatiger Auslandsaufenthalt in Australien; Work & Travel und Sprachvertiefung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office Kenntnisse, CAD, Microsoft PowerBI, Diadem, Plant Simulator, eLite, cPlace

Verfügbarkeit: ab August 2021
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Studentin Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 213853

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng.)

Schwerpunkt: Innovations - und Produktmanagement

Abschlussarbeit: Integration von Wertschöpfungspartner in das Vertriebskonzept bei der BARTEC Gruppe

Sonstiges: World Challenge 2017 - soziales Projekt in Thailand: Unterstützung einer Schule und
Dorfgemeinschaft

Praktische Erfahrungen: Duale Studentin bei BARTEC GmbH: Erarbeitung eines strategischen Vertriebsansatz; strategische
Kundenanalyse; ABC Analyse und Bedarfsermittlung im Einkauf; Arbeitsplatz-Optimierung in der
Fertigung mit dem Ziel einer Effizienzsteigerung

Praktikantin im Event Management bei Newcastle Racecourse: Planung und Beratung mit Kunden,
Unterstützung der Personalplanung

Restaurant Supervisor bei Newcastle Racecourse: Mitarbeiterführung; Planung eines Events

Praktikantin im Marketing bei Dräger Safety in Blyth: Planung eines Messeauftrittes,
Produktschulung für Kunden vorbereiten; Pressemitteilung erarbeiten; Abschlusspräsentation für
die Marketingabteilung

Auslandserfahrung: Hochschulreife an der Gosforth Academy in England (A-Levels in Chemie, Physik und Mathe)
Gesamtaufenthalt in England - 6 Jahre

Praktikantin im Operations Management bei Dräger Safety Shanghai: Prozessoptimierung einer
Produktgruppe zur Anwendung der Toyota Produktionssystem-Werkzeuge; Abschlusspräsentation
vor Team der Verantwortlichen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: SAP R3, Microsoft Office

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Absolvent Mechatronik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

213870

Mechatronik (B.Eng.)

Produktentwicklung, Methodik, E-technik, Mechanik, Programmierung

Schnittstellen Digitaler Zwillinge bei August Mössner

Jugendleiter im Musikverein; Jugendtrainer im Sportverein

Praktikant im Versuch bei Bosch: mechanisches Testing (Planung, Durchführung, Dokumentation 

und Auswertung); Untersuchung von fehlerhafter Ausschussteilen aus Serienfertigung

Werkstudent für die Anlagensimulation bei August Mössner: Materialfluss- und 
Anlagensimulationen

Praktikant im Schaltschrankbau bei Krayer Systemtechnik: Kaltakquise; Methodiken zur 
Ideenentwicklung; Erstellung von Präsentationen, Dokumentationen und Auswertungen

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch A2

C/C++, Python, Assembler, Matlab/Simulink, CAD (Creo, SolidWorks), Excel, Powerpoint, Word, 
PDM, Visual Components

ab sofort
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Informatik
IT-Projektmanagement, Prozessoptimierung, Digitalisie-
rung – Informatiker und Naturwissenschaftler braucht es 
an allen Ecken und Enden (und auch dazwischen). Hier un-
sere Neuzugänge aus dem Bereich IT.
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Absolventin Informationsmanagement im
Gesundheitswesen
Kennziffer: 211060

Studiengang: Informationsmanagement im Gesundheitswesen

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Wirtschaftslehre, Informatik und Medizin

Agiles Projektmanagement im internationalen Unternehmen bei der BSH Hausgeräte GmbH

DKMS - Wir besiegen Blutkrebs
Ehrenamtlicher Einsatz bei der Spenderneugewinnung - Gemeinsam gegen Blutkrebs

Praktikantin bei der BSH Hausgeräte GmbH im Bereich Projektmanagement: Unterstützung des 
Projektteams im Tages- und Projektgeschäft und damit umfassende Einblicke in den 
Produktentstehungsprozess; Organisation und Begleitung von Workshops; Konzeptionelle 
Mitarbeit in einem internationalen Produktprojekt

Werkstudentin bei der BSH Hausgeräte GmbH im Bereich Projektmanagement: Tätig als Scrum 
Master in der agilen Produktentwicklung; Regelmäßige Präsentation der Projektfortschritte; 
Findung und Entwicklung neuer Produktideen

Deutsch - C2
Englisch - C1
Russisch - A2

MS - Office , Windows, SAP, SQL

ab November 2021
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Marketing & Business Development Trainee
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

211186

Wirtschaftspsychologie B.Sc.

Marketing, HR-Management und Consulting

Einfluss englischer Sprache auf die Markenwarnehmung von Konsumenten

altMBA (alternativer MBA von Seth Godin), Professional Scrum Master I & II, Professional Scrum 
Product Owner I

Vorsitzender des Lokalkomitees Stuttgart & Hohenheim von AIESEC (ehrenamtlich)
Gründer des Junge Bühne Sindelfingen e.V.

Mitglied des Vorstands, Marketing und Information Systems bei Deutsches Komitee der AIESEC 
e.V. - Leitung des Marketing und IT-Bereichs, Hauptverantwortlicher für Strategie, Branding und 
Kampagnen, Content-Erstellung und Inbound-Marketing, Product-Ownership von IT-Projekten

HR In-House Consultancy Lead bei Deutsches Komitee der AIESEC e.V. - Leitung und Coaching 
eines sechsköpfigen internen HR-Beratungsteams

Operations Specialist, Retail Apple Inc. - Verantwortung für die Lieferkette und das Inventar im 
Apple Store Sindelfingen

Praktikant im Stab des Vice President Marketing bei Mercedes-Benz Cars Daimler AG - Planung 
und Steuerung der externen und internen Kommunikation der Direktion Marketing

Praktikant Global Retail Operations HUGO BOSS AG - Unterstützung im operativen Geschäft beim 
Global Staff Planning, Unterstützung bei der Erstellung und Aktualisierung des Store Operations 
Manual

Deutsch - C2
Englisch - C1
Serbokroatisch - C1

Google Analytics, Google Ads, Google Suite / GSuite Admin, Atlassian Jira, Facebook Business 
Manager, JavaSrcript (nur rudimentär),Wordpress, Webflow, IBM SPSS, Adobe Illustrator, Adobe 
Photoshop, Slack,Apple Product Professional (Certified), Apple Keynote, Pages, Numbers

ab sofort
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Studentin Automotive Systems Engineering
Kennziffer: 212816

Studiengang: Automotive Systems Engineering

Schwerpunkt: Elektronik, Software

Abschlussarbeit: Toleranzbasierter Signalvergleich für Integrität und sicherheitsrelevante Verfügbarkeit im
hochautomatisierten Fahren

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Mechatronikerin

Praktische Erfahrungen: Praxisphasen im Rahmen des kooperativen Studiums bei der Robert Bosch GmbH in Abstatt:
Unterstützung bei der Applikation von Fahrdynamikregelsystemen; Umsetzung von
Softwareprojekten

Auslandserfahrung: Student an der Northumbria University in Newcastle Upon Tyne, England: Belegung von
Management Kursen und Realisierung von technischen Projekten in interkulturelle Teams

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Polnisch - B1

IT-Kenntnisse: C , C++, MATLAB/Simulink, ROS2, Java, CAPL

Verfügbarkeit: ab sofort
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Graduate in Electrical Engineering &
Information Technology
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

212917

1999

Elektro - und Informationstechnik (B.Eng.)

Automation Technology

Development and integration of a 'Schadensbild' module for Advanced Analytics Platform

Intern in Software Development at ZF Friedrichshafen AG (TTQF): Developed a BI Solution for a

data converter; Programmed the data converter in Python; Documented project using UML and 

LATEX

Working Student in Automation Technology at in-tech GmbH: Worked on Continuous 
Development for software with a team of engineers; Responsible for small tasks such as parsing 
documents; Developed user-friendly GUIs for parsers

Thesis in Software Development at ZF Friedrichshafen AG (TTQF): Reverse-engineered an SAP 
Module to analyze the functions required to build the module; Programmed a logical algorithm for 
the same module in Python; Introduced a new strategy of assigning the correct 'Schadensbild' to
our customer claims

studied in Germany; lived in a total of 3 countries in my life

English/Urdu/Hindi - C2
German - C1

Python, SQL, Microsoft Excel, SAP, Rest APIs, LATEX (Documentation), UML (Documentation)

ab sofort
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Scrum Master für agile Kundenprojekte
Kennziffer: 213061

Studiengang: Wirtschaftspädagogik

Schwerpunkt: Marketing, Human Resources

Abschlussarbeit: Markteinführungsstrategien bei Produkten mit Netzwerkexternalitäten

Weiterer Bildungsabschluss: Certified Scrum Master, ScrumAlliance; Professional Scrum Master I, Scrum.org

Sonstiges: Förderung junger Orchestermitglieder im Akkordeon-Orchester

Praktische Erfahrungen: Angestellte als Scrum Master bei dSPACE GmbH: Vermittlung und Umsetzung des Scrum
Frameworks auf Teamebene, Organisationsebene und in Kundenprojekten; Prozessberatung mit
Schwerpunkt Scrum und SAFe; Vorantreiben der Agilität

Werkstudentin im Bereich Finanzen bei Jeppe-Hein GmbH: Administrative Aufgaben und
Recherchen; Kalkulation und Analyse

Auslandserfahrung: Studentin an der University of Iceland

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: Azure DevOps Server, DevStac (Jira, Confluence), Miro Board, MS Office

Verfügbarkeit: ab August 2021
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Software Engineer
Kennziffer: 213241

Studiengang: Computing and Information Technologies Bachelor

Schwerpunkt: Computer Science, Web technologies, Database Systems

Sonstiges: Student Representative, University of Montenegro

Praktische Erfahrungen: Software Engineer at Midaia, Heidelberg, Germany

Intern / Junior Project Manager at MXM MANAGEMENT, Munich, Germany

Intern / Software Engineer at Digital Product School, Munich, Germany: Developed an object-
recognition AI-powered translation platform using React Native and Firebase

Intern / Developer at Amplitudo, Podgorica, Montenegro: Developed advance knowledge of the
following topics: object-oriented programming, Database systems, database design, SQL, normal
forms

Sprachkenntnisse: Montenegro: C2
English: B2
German: B1
Italian: B1

IT-Kenntnisse: HTML/CSS/SASS/PWA/Web pack , Javascript, Typescript, React Native, WordPress/Joomla, SEO,
Microsoft Office( Word, Excel)

Verfügbarkeit: ab September 2021
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Projektmanager
Kennziffer: 213415

Studiengang: Computational Engineering Science

Schwerpunkt: Informationstechnik (M.Sc.)

Abschlussarbeit: Master: Entwicklung eines Sensors zur Bobenbeprobung in einem Agrarroboter

Bachelor: Automatisierte Arbeitskurvenerkennung bei Windenergieanlagen

Weiterer Bildungsabschluss: Zertifizierter Scrum Master und Product Owner

Praktische Erfahrungen: Mitarbeiter bei der Deutschen WindGuard Systems GmbH: Leitung von Kundenschulungen;
Produktpräsentationen; Software Entwicklung, Service, Vertrieb, Scrum Master
Projektmanager in der App-Entwicklung bei der Deutschen WindGuard Systems GmbH
Werkstudent bei der Deutsch WindGuard Systems GmbH; Software Entwicklung Front-End
Praktikum bei Blenk Lüftung; mechanische Arbeiten

Auslandserfahrung: Erasmus Aufenthalt in Glasgow

Sprachkenntnisse: Englisch - C1
Deutsch - C2
Italienisch - A2

IT-Kenntnisse: JS, HTML, CSS, C, C++, PHP, GO, Python, MySQL, MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Wirtschaftsinformatik
Kennziffer: 213493

Studiengang: Wirtschaftsinformatik (B.Sc.)

Schwerpunkt: Business Engineering

Sonstiges: Vorstandsbeirat Tennisverein Öpfingen; Aktives Mitglied freiwillige Feuerwehr Öpfingen

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei ALBERT HANDTMANN MASCHINENFABRIK GMBH & CO. KG: Erfahrung durch
Unternehmensdurchlauf: HR, Controlling, Accounting, operative Vertriebstätigkeiten,
Produktionsplanung, After Sales Service, IT Managment, Projektmanagement

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1; Spanisch A2

IT-Kenntnisse: Java, PHP, CSS, HTML, Java Script, Python, SQL, SAP 4/HANA, Infor LN, JupyterNotebooks,
Microsoft (Azure, Power Plattform, Sharepoint, SQL Server)

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Student Wirtschaftsinformatik
Kennziffer: 213690

Studiengang: Wirtschaftsinformatik

Schwerpunkt: Machine Learning, Software (App/Web) Entwicklung, Projektmanagement

Abschlussarbeit: Analyse von Bewerbungen mittels Text Mining zur Vorsortierung geeigneter
Bewerber

Sonstiges: Ehrenamtliche Mitarbeit bei Organisation und Durchführung von Kraftdreikampf Wettkämpfen

Praktische Erfahrungen: Praktikant Deutsche Bank AG in IT und Finance: Prozessmodellierung, Erstellen und Halten von
Präsentationen, Regression Testing, Projektmanagement -Unterstützung, Prozessüberwachung-
und optimierung

Werkstudent bei der DATEV eG im Bereich Qualitätssicherung: Administration der
Testrauminfrastruktur, Vorbereiten, Durchführen und Dokumentieren der
Ergebnisse von Qualitätssicherungsmaßnahmen für
die DATEV-Kommunikationsprodukte, Testautomatisierung im Rahmen der Continous Integration

Projektarbeit im Rahmen des Studiums bei Method Park : App-Entwicklung mit Flutter und
Python, Scrum Arbeitsmethode, Halten von Präsentationen

Sprachkenntnisse: Deutsch, Türkisch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: Python, Flutter(Dart), C#, MS Office, Visio, Draw.io, (Postgre)SQL, Machine Learning, Web und App
Entwicklung, Git

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 213766

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng.)

Schwerpunkt: Produktion & Entwicklung, IT

Abschlussarbeit: KI in der Fertigung: Predictive Maintenance einer Bandsäge im Industrie 4.0 Labor der Hochschule

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Bereich der Wertanalyse bei Voith: technische Kostenkalkulationen;
Konstruktionstätigkeiten

Werkstudent im Bereich Supply Chain Management bei Hartmann: Rückstandsmanagement;
Stammdatenmanagement

Werkstudent im Bereich Stammdatenmanagement bei Zeiss: Datenpflege; Qualitätssicherung

Werkstudent als Experimentiertutor in einem Museum (explorhino): Durchführung von
Experimenten; Besucherbetreuung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, SAP R3, Python, Java, C, CAD, SPS-codesys, Matlab

Verfügbarkeit: ab Juli 2021
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Human Resources
„It‘s all about the people!“. Ob Recruiting, Personalentwick-
lung oder Employer Branding: Hier finden Sie die neuesten 
HR-Talente.

39



Student Medien- und Wirtschaftspsychologie
Kennziffer: 212934

Studiengang: Medien-und Wirtschaftspsychologie

Schwerpunkt: Personal, Marketing, Projektmanagement, Coaching & Beratung

Abschlussarbeit: Burn-Out und Home Office - Wie sich die Gesundheit am Arbeitsplatz durch Covid-19 verändert

Sonstiges: ehrenamtlicher Jugendgruppenleiter mit Organisation von jährlichen Freizeiten
ehrenamtliche Mitarbeit bei der Organisation einen non-profit Musikfestivals

Praktische Erfahrungen: Praktikant bei Oberman Consulting: Erstellung von AC und Management Audits
Werkstudent bei FRG: Recruitng und Talent Acquisition
Werkstudent bei INEOS: HR Marketing und Online Recruiting

Sprachkenntnisse: Deutsch - C1
Englisch - B2
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, SPSS, Java

Verfügbarkeit: ab November 2021
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Studentin Personalmanagement
Kennziffer: 212937

Studiengang: B.Sc. Business Economics-Human Resources

Schwerpunkt: Human Resources

Abschlussarbeit: Diversity Management bei MBCC Group

Sonstiges: Kinder- und Jugendarbeit in der evangelischen Kirchengemeinde

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin bei Centomo GmbH: Active Sourcing in der Personalberatung
Praktikantin bei Porsche Consulting: Talent Acquisition & HR Projektarbeit
Werkstudentin bei EY Wirtschaftsprüfungsgesellschaft GmbH: HR Services
Werkstudentin bei MBCC Group (früher BASF Construction Chemicals): Talent & Change
Management

Auslandserfahrung: 1-jähriges Au Pair in London, UK

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2
Italienisch - A2

Verfügbarkeit: ab September 2021
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Psychologie Studentin
Kennziffer: 212951

Jahrgang: 1996

Studiengang: Bachelor of Science in Psychology

Schwerpunkt: Human Resources, Change Management, Recruiting, Projektmanagement

Abschlussarbeit: Einfluss von Führungsverhalten im Folgeprozess von Mitarbeiterbefragungen auf
Mitarbeiterbindung und Arbeitszufriedenheit

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Kauffrau im Einzelhandel bei Engelhorn GmbH in Mannheim

Sonstiges: Mitglied im AStA Universität Koblenz-Landau: Referentin im Bereich Studium und Fachschaften,
Vorsitzende des Fachschaftsrates, Vertretung der Studierendenschaft in verschiedenen Gremien

Mitglied des Projektes "Mind the Mind" der Europäische Föderation der
Psychologiestudierendenvereinigungen

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin bei Siemens im Bereich HR: Support im operativen Geschäft der HR; Unterstützung
von HR-Business Partnern; Dokumente erstellen und vorbereiten im Rahmen der Restrukturierung;
Koordination und Administration für den lokalen Ferienhelferprozess

Werkstudentin bei HeidelbergCement: Support im operativen Tagesgeschäft von HR: Erstellen von
Stellenausschreibungen; Terminkoordination; Schnittstelle zwischen Bewerbern und Abteilungen;
Selektion und Organisation von Interviews; Erstellen von Zeugnissen

Studentische Hilfskraft am Zentrum für Empirische Pädagogische Forschung:
Projekt VERA - Vergleichsarbeiten: Kommunikation und Support mit Lehrkräften; Verifizieren von
Bildungswissenschaftsklausuren; Transkription von Interviews; Literaturrecherche

English Grammar Refresher Tutorin am Universitären Sprachzentrum:
Tutorin für englische Grammatik für Studierende der Universität Koblenz-Landau, "Auffrischen"
von Englisch-Kenntnissen; Nachhilfe

Sprachkenntnisse: Deutsch, Urdu - C2
Englisch - B2:2

IT-Kenntnisse: Microsoft Excel, Microsoft Word, Microsoft Powerpoint, Outlook, SAP Logon, R- Studio, SPSS

Verfügbarkeit: ab September 2021
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Student Betriebswirtschaft
Kennziffer:

Jahrgang:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

213080

1996

Betriebswirtschaft (B.A.)

Personalmanagement, International Management

Studienbotschafter an der THI; Begleitung der Konfirmanden

Studienprojekt im HR bei der EDAG Group: Überarbeitung und Analyse der Karriereseite; 

Benchmarking und Best Practices (direkt, indirekt und branchenfremd); Aussprache von 

Handlungsempfehlungen

Praktikant im Consulting bei der Audi AG: Unterstützung bei der Mitarbeiterbefragung
„Stimmungsbarometer“; Beratung von Kunden bezüglich Befragungsformaten; Selbstständige 
Betreuung der National Sales Companies; Mitwirken im Team Unternehmenskonzepte

Werkstudent und Praktikant im HR bei der KESSEL AG: Pflege der Mitarbeiterdaten in SAP; 
Teilnahme an Messen; Vergleich von LMS-Anbietern; Recherche eines 
Wissensmanagementkonzeptes; Vortrag der AGG Schulung für die neuen Auszubildenden

Mitarbeiter in der studentischen Unternehmensberatung consult.IN: Mitwirken im Bereich HR; 
Projektmanagement; Repräsentation des Vereins

Student der Bifröst Universität, Island

German - C2
Englisch - B2
Russisch - A1

ARISMS Office, ARIS

ab November 2021
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Projektmanagerin Human Resources
Kennziffer: 213237

Studiengang: Tourismusmanagement (B.A.)

Abschlussarbeit: Pilgerreisen als Massentourismus: Analyse eines Phänomens im Spätmittelalter und im 21.
Jahrhundert

Sonstiges: Deutschunterricht für Flüchtlinge, Englischunterricht für Grundschüler in Thailand

Praktische Erfahrungen: Recruiting-Assistent - Gustoso Gruppe GmbH: Eigenverantwortliches Recruiting von Mitarbeitern,
Erstellung und Durchführung von Strategien zur Personalbesetzung neuer Standorte

Praktikum Human Resources - Gustoso Gruppe: On- und Offboarding, Recruiting, Erstellung eines
Trainingskonzepts
Praktikum Recruiting - IS4IT: Verantwortung für den Bewerbungsprozess, Assistenz im operativen
HR-Geschäft

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Royal Roads University in Kanada,
Highschoolaufenthalt in Australien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2
Französisch - B2
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: Microsoft-Office, E-Recruiter, Nesto-Software, SAP, Wordpress, Canva

Verfügbarkeit: ab sofort
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Personalentwicklerin
Kennziffer: 213309

Studiengang: English and American Culture and Business Studies (B.A.)

Schwerpunkt: Human Resource Management, International Management, English Studies, v.a. Cultural Studies

Abschlussarbeit: Cultural Jewishness and the American Mainstream in Bernard Malamud's "The Assistant"
(Fachgebiet: Literaturwissenschaften)

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin bei Targos Molecular Pathology GmbH: Koordination des Bewerbungseingangs;
Übersetzungstätigkeiten; Projektmitarbeit in verschiedenen Abteilungen

Praktikantin im Personalbereich bei der Evangelischen Bank eG: Mitarbeit an Arbeitsverträgen und
Zeugniserstellung; Koordination des Bewerbungseingangs; Projektmitarbeit

Auslandserfahrung: HR and Training Coordinator in Dublin, Irland bei DBFL Consulting Engineers: Koordination von
Personalentwicklung auf allen Unternehmensebenen; Mentoring Programm; Organisation und
Durchführung von Schulungen; Bearbeitung diverser Personalanliegen; Optimierung von
Personalrichtlinien

Privacy Specialist for Google, Arvato CRM Solutions, Dublin, Irelannd: Evaluated global internet
content according to client’s policies and
national/ international laws, handled multilingual complaints and confidential data;
documented results, data analysis; corresponded with several expert teams

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Russisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office, Google Tools, SAP HR, Lotus Office, Sage Coretime, Citavi

Verfügbarkeit: ab Mai 2021
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Studentin Betriebswirtschaft
Kennziffer: 213398

Studiengang: BWL

Schwerpunkt: Personalwesen und Arbeitsrecht

Abschlussarbeit: Analyse des Bewerberrückgangs und Konzeptentwicklung zur Gewinnung von potenziellen dual
Studierenden aus der Generation Z für den Studiengang Elektrotechnik bei Voith

Sonstiges: Assistenz des Dekans der Fakultät für Wirtschaftswissenschaften
Erasmus Tutorin an der HS Neu-Ulm

Praktische Erfahrungen: Werkstudenttätigkeit bei TempSeach GmbH in Ulm: Vorselektion der Kandidaten sowie Führen von
Erst- und Telefoninterviews in deutscher und englischer Sprache; Identifizierung geeigneter
Kandidaten auf allen gängigen Social Media Kanälen; Kommunikation mit Kundenunternehmen;
Evaluieren und Überarbeiten von Stellenanzeigen; Erstellen und Bearbeiten von Arbeitsverträgen

Praktikum im HR/Hochschulprogramme bei Voith GmbH & Co. KGaA in Heidenheim: Führen von
Bewerbungsgesprächen und damit verbundene nachgelagerte Prozesse; Beratung von
Fachabteilungen mit gezielter Rekrutierung entsprechend der Anforderungen; Aktive Teilnahme an
Kick-Offs zur Erstellung und Anpassung von Stellenanzeigen; Ansprechpartner für Studierende und
Fachabteilungen; Konzeptionierung und Durchführung eines Corona-Konformen
Assessmentcenters für angehende dual Studierende; Verschiedene Projektarbeiten mit u.a.
Projektleitung (PreBoarding Maßnahmen zur frühzeitigen Bindung von Studenten); Erstellen von
Präsentationen und Vorführen von Gruppenergebnissen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englisch- B2;
Französisch- B1;
Griechisch- B1;
Türkisch- B2;

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Social Media Kenntnisse, E-Recruiting

Verfügbarkeit: ab September 2021
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Absolventin Betriebswirtschaft und
Unternehmensführung
Kennziffer: 213708

Studiengang: Betriebswirtschaft und Unternehmensführung

Schwerpunkt: Personalmanagement

Abschlussarbeit: Digitalisierung im Mittelstand: Digitalisierungsmöglichkeiten im Personalmanagement am Beispiel
der Schuh-Grotz GmbH & CO.KG

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung der Ausbilder

Sonstiges: Aktives Mitglied in der Initiativgruppe Betriebswirtschaft und Unternehmensführung
Mannschaftsführerin im Tennis Club

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin bei Stihl im HR Service & Payroll: Unterstützung in der Entgeltabrechnung,
Berechnung der Weiterzahlung Schicht, Funktionszulagen sowie Rufbereitschaften, Zeitwirtschaft

Praktikantin bei der Schuh-Grotz GmbH & Co.KG als Assistentin der Geschäftsführung :
Unterstützung der Geschäftsführung, Einkauf der neuen Kollektionen, Corona-Pandemie
Management, Personalmanagement

Praktikantin in der Personalberatung bei der Allianz Deutschland AG: Unterstützung der
Personalberater, Betreuung der Praktikanten, Werkstudenten und Aushilfen

Auslandserfahrung: Studentin der Artevelde University of Applied Sience in Gent, Belgien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: PeopleSoft, SEAKproHR
IBM SPSS
Photoshop, InDesign
Microsoft Office

Verfügbarkeit: ab September 2021

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

47

https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=213708&bid=209737
http://www.tcpdf.org


Personal Assistant to COO
Kennziffer: 213798

Studiengang: BWL - International Business

Schwerpunkt: International Sales, Controlling & Financial Accounting

Abschlussarbeit: Cyberkriminalität als Bedrohung von mittelständischen Unternehmen: Maßnahmen zur
Reduzierung der Auswirkungen von Cyberangriffen am Beispiel der Marc O'Polo AG

Sonstiges: Rettungsschwimmerin der DLRG

Praktische Erfahrungen: Personal Assistant to COO bei Marc O'Polo International GmbH: Erstellung von Präsentationen &
Geschäftsbriefen; Terminkoordination & Vorbereitung von Sitzungen; Darstellung & Optimierung
von Unternehmensprozessen; Schnittstelle zwischen Fachabteilungen
& Vorstand; Pflege & Betreuung von externen Geschäftskontakten

Duale Studentin bei Marc O'Polo International GmbH: Unterstützung im Recruiting und der
Personalentwicklung; Einblicke in die Abteilungen Sales (national & international), Logistics,
Buying Retail, Buying and Production; Personal Assistant to COO

Auslandserfahrung: High School Student - Davis High School in Utah, USA
Auslandspraktikum bei Marc O'Polo International GmbH in Amsterdam & Belgien
Gastfamilienaufenthalt in Valencia
Pongola Academy in Südafrika - Schüleraustausch

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2
Spanisch - C1
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office Anwendungen (Excel, Outlook, Word & Power Point)

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin BWL
Kennziffer: 213811

Studiengang: BWL-Marketing Management

Schwerpunkt: Marketing Management, International Marketing Management

Abschlussarbeit: Employee Networks: Erfolgsfaktoren eines unternehmensinternen Frauennetzwerkes im Rahmen
des Diversity Managements am Beispiel der Hays AG

Sonstiges: CURE Mannheim e. V. Head of Marketing

Praktische Erfahrungen: Duale Studentin bei der Hays AG im People Management - Diversity & Inclusion: Assistenz der
Head of D&I, Gründung eines unternehmensinternen Frauennetzwerkes + Teamleitung bei der
Diversity Challenge, Recherchearbeit, Erstellung von Präsentationen, Überblick der To-Dos / Time
Management, Protokollführung in Meetings

Duale Studentin bei der Hays AG im Vertrieb: Manager of Candidate Relations, Auswahl
geeigneter Contracting- und Arbeitnehmerüberlassungskandidaten auf Basis von
Kundenanforderungen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B1
Spanisch - B1
Bosnisch - B1

IT-Kenntnisse: MS Office - Word, PowerPoint, Excel, Teams, Notes, SPSS, F5 Transkript, MAXQDA, Slack, JIRA,
Google - Mail, Drive

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Einkauf & Logistik
Ein verlässlicher Einkauf und eine funktionierende Logistik 
sichern den reibungslosen Produktionsablauf. Das wissen 
auch die Talente der folgenden Rubrik – und freuen sich auf 
eine Projektarbeit in Ihrem Unternehmen.
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

213301

Wirtschaftsingenieurwesen B.Sc.

Logistik bzw. Supply-Chain-Management und Produktion mit dem Schwerpunkt Lean 
Management

Arbeitssicherheit in der Mensch-Roboter-Kollaboration (MRK)- Entwicklung einer 
Markteintrittsstrategie für einen Sensorhersteller im Produktmanagement für Safety-Sensorik

Studium B.A. Sportwissenschaften

Praktikant in der Intralogistik bei der Daimler AG mit Schwerpunkt einführen von RFID in den 
Materialfluss, KVP zur Optimierung eines automatischen Hochregallagers, Automatisierung der KPI-
Erfassung mit Excel-Makros Bachelorarbeit zu oben genanntem Thema bei der Leuze GmbH. 
Entwicklung von Handlungsempfehlungen für Markteintritt, Markt(potential) Analysen, normative 
Voraussetzungen Robotik & MRK

Zweimonatiger Aufenthalt in Russland als Sprachreise

Deutsch- C2
Englisch- C1
Russisch- B2

VBA, Python, Java, SAP (MM,PP,WM), IBM,, SPSS, MS Office, HTML/CSS, SQL, Fusion 360

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

51

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=213301&bid=207923


Absolvent Betriebswirtschaft für kleine und
mittlere Unternehmen
Kennziffer: 213536

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Betriebswirtschaft für kleine und mittlere Unternehmen (B.A.)

Einkauf und Logistik, Marketing, Management Finanz- und Rechnungswesen

Untersuchung der Wirtschaftlichkeit des C-Teile-Managements in einem Mittelstandsbetrieb bei 
der Firma Christian Maier GmbH & Co. KG, Abteilung Materialwirtschaft und Logistik

Ehrenamtlicher Jugendleiter, hauptamtlicher Mesner und stellvertretender Vorsitzende des 
Kirchengemeinderats der St. Bonifatius Kirche in Heidenheim; Vorsitzende des Jugend- und 
Festausschusses; Planung und Durchführung von Aktionen für die Jugend und 
Hauptverantwortlicher der liturgischen Ausstattung in der Kirche

Praktikant und Bachelorand in der Materialwirtschaft und Logistik bei Christian Maier GmbH Co. 
KG: Erarbeitung von Maßnahmen zur Prozessoptimierung im Einkauf und Logistik; 
Lagerkapazitätsanalyse und Lageroptimierung; Erstellung eines Marketingplans

Werkstudent bei Christian Maier GmbH & Co. KG: Materialwirtschaft; Einkauf; Logistik

Deutsch- C2
Englisch- C2
Französisch- B1
Spanisch- B1

Teams, Microsoft Word, Excel

ab sofort
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Student BWL
Kennziffer: 213655

Studiengang: BWL - Industrie IDM

Schwerpunkt: Industrial Management (Dienstleistungsmanagement, Materialwirtschaft)

Abschlussarbeit: Identifikation und Analyse des Qualifikationsbedarfs anhand von zukünftigen Kompetenzprofilen
im Rahmen eines
Transformationsprogramms bei der Daimler Truck AG

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbilderschein (IHK- AdA)

Sonstiges: Mitglied im Tierheim Andernach mit Gassigänger Schein; Fußballtrainer bei der SG 2000 Mülheim-
Kärlich

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei Daimler Truck AG: Produktionsabläufe und logistische Organisation; Beratung
und Koordination von Projekten in China und Russland; Analyse von –stan-Ländern für mögliche
CKD-Standorte; Key Account Truck & General Accounting Daimler AG; Internationales
Logistikmanagement Daimler Truck AG; Produktplanung und Modulstrategie Office Daimler Trucks

Auslandserfahrung: Student der University of Shanghai, China;
Schüler an der Greeneville High-School, Tennessee, USA

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englisch - C2;
hinesisch - A2

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

53

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=213655&bid=107


Student Digital Business Management
Kennziffer: 213764

Studiengang: BWL - Digital Business Management

Abschlussarbeit: Modellierung eines organisationsübergreifenden Prozesses zur Verbesserung der Beauftragung und
Implementierung von Services an eine Shared Service Organisation am Beispiel der Würth
Business Services

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Groß-, und Außenhandelskaufmann bei der Würth Industrie Service GmbH

Sonstiges: Freiwillige Tätigkeit bei der Durchführung von Schnelltests

Praktische Erfahrungen: Dualer Student, Würth Industrie Service:
Vertrieb: Kundenberatung, Preiskalkulation, Angebotserstellung sowie Außendienst; Einkauf:
Lieferantenverhandlungen, Preiskalkulationen und Festlegung von Zielpreisen; Digital Business
Development & Innovation: Verantwortlich für die Projekte: Chatbot, Startup Scouting sowie SAC
(SAP Analytic Cloud); Innovationen - Digital Supply Solutions: Weiterentwicklung und
Kundenbetreuung im E - Commerce Bereich. Pflege des Online - Shops. Vertrieb von "Orsymaten" ;
Personalwesen: Erstellung von E - Learnings
Würth Aerospace Solutions: Unterstützung bei der Gründung des Unternehmens. Rechtliche
Rahmenbedingungen klären, QM-Handbuch erstellen; Einkauf: Preisverhandlungen, Auditierung ;
Vertrieb: Kundenberatung/- betreuung; Technische Abteilung: Qualitätssicherung, Prüfung von
Verbindungselementen; Logistik: Warenannahme, Komissionieren; Qualitäts- und
Prozessmanagement: Interne Prozessoptimierung der verschiedenen Abteilungen (z.B. Logistik-
oder Einkaufsprozess)

Auslandserfahrung: Mitarbeit in Dänemark: Prozessoptimierung in Verbindung mit Shared Service Indien. Übergabe
und Bericht an die Würth Industrie Service
Mitarbeit in Indien: Verschiedene unterstützende Funktionen für den Würth Industrie Service
Indien. Übergabe und Bericht der Ergebnisse an Würth Industrie Service.

Sprachkenntnisse: Englisch- C1
Deutsch- C2
Spanisch- A2

IT-Kenntnisse: MS Office, C++ , PHP

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Finance & 
Controlling
Mit Zahlen jonglieren und ihrer Herr (oder Frau) werden – 
das ist die Leidenschaft der folgenden Talente.
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Absolventin Internationale Betriebswirtschaft
Kennziffer: 212349

Studiengang: Internationale Betriebswirtschaft

Schwerpunkt: Finance, Accounting, Controlling & Taxation

Abschlussarbeit: Optimierung von Logistikkosten und CO2 Emissionen im Bereich Wertstoffsäcke am Beispiel der
Schwarz Beschaffung GmbH

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin im Qualitätsmanagement bei Carl Zeiss Microscopy GmbH - Bereitstellung, Pflege
und Analyse von Qualitätsdaten;

Bachelorandin bei Schwarz Beschaffung GmbH - Erarbeitung einer neuen Lieferantenstrategie

Auslandserfahrung: Auslandspraktikum bei Robert Bosch Espana Madrid in der Planungslogistik, Spanien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Italienisch - C2
Englisch - B2
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: MS Word, Excel, PowerPoint, SAP (Basics)

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent BWL Industrie
Kennziffer: 212740

Jahrgang: 1997

Studiengang: BWL Industrie (B.A.)

Schwerpunkt: Finanz- und Rechnungswesen, Marketing

Abschlussarbeit: Der Leasingbilanzierungsstandard IFRS 16 zur besseren Unternehmensvergleichbarkeit am Beispiel
einer Bilanzanalyse von Linde Gas Deutschland.

Sonstiges: Mitglied im Fußballverein; ehrenamtliche Tätigkeit als Skilehrer für Kinder und Jungendskikurse

Praktische Erfahrungen: Talent Management EMEA bei Linde: Aufsetzen eines Talent Management Dashboards und Reports
mit ausgearbeiteten Kennzahlen; Erstellung und Implementierung eines automatisierten Reports
EMEA; Arbeit in Excel mit Power Query und Power Pivot / Think-cell

Dualer Student im Bereich Planning & Reporting EMEA bei Linde: Aufsetzen eines SharePoints für
einen verbesserten Reporting Prozess; Einblicke in die Monatsreportings & beim Jahresabschluss

Dualer Student im Bereich Global Sales Channels bei Linde: Weiterentwicklung des Partner
Relationship Management Programms; Testen von Programmupdates; Erstellen eines Lastenhefts
für Softwareanpassungen; Analyse der Browsersuche; Nachverfolgung der Webseiten Rangfolge;
Anpassung der Internetseiten zur Verbesserung der Internetsuche

Dualer Student im Procurement Center bei Linde: Mitarbeit bei der Neuentwicklung von
Trockeneisboxen; Extraktion von Einkaufsdaten aus verschiedenen Datenbanken; Berechnung von
Einsparungen; Kategorisierung von Lieferanten; Erstellung und Analyse von Kostenvergleichen

Auslandserfahrung: Auslandspraktikum bei Linde in Shanghai im Investment & Business Controlling REA:
Berechnungen für Investitionen und Renditen von Kundenprojekten; Erstellen des monatlichen
APAC Linde Electronics Report; Überprüfen von Projektanträgen und Projektpräsentationen

Auslandsjahr in England als Aupair

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

MS Office. SAP, Tableau 

mit einer Kündigungsfrist von 3 Monaten zum Monatsende
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Financial Analyst & Treasury Controller
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

213324

Economics

Economics/Finance

Impact of Central Bank Intervention on Exchange Rate Volatility Smoothing in Emerging Markets. 

Teacher at Ikare City Academy; National Youth Service Corp.

Corporate Treasury Intern at Henkel A.G. : Counterparty Risk Management; FX Research for 

Hedging Strategies; Financial Result Reporting

Intern at UniCredit Bank A.G.: Security Transaction Reporitng; Analysis of Reporting Success based
on KPI; Collateral Updates and Management

Graduate Assistant at Zenith Bank Plc.: Provided Financial Services and Advisory to Clients 

Student Research Assistant at Policy Analysis and Research Forum - Nnamdi Azikiwe University, 

Nigeria

English - C2

German - A2

SAP ERP, Excel VBA R

ab September 2021
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Absolvent BWL-Bank
Kennziffer: 213360

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

BWL-Bank

Finance, Vertriebsmanagement

Vergleich der Rentabilität, unter Risikogesichtspunkten, von Bestandsimmobilien und 
Immobilienfonds aus Sicht der Volksbank Ermstal-Alb eG

Finanzberater bei der A.S.I.-Wirtschaftsberatung: Analysieren der finanziellen Situation von 
Mandanten und Erstellen von Finanzkonzepten

Dualer Student bei der Volksbank Ermstal-Alb: Projektarbeiten in den Bereichen Controlling
(Analyse und Erstellung von Handlungsempfehlungen für die Anlagestrategie der Immobilienfonds, 
Rechnungswesen), Organisation (Unterstützung bei der Einführung eines neuen Intranets, 
Überprüfung von internen Kosten, Hospitation in der IT-Abteilung) und Projektmanagement
(Erstellung eines datenbasierten Tools zur Ermittlung und Weiterleitung von Kosten im Bereich 
Cash Management; Implementierung von Social-Media-Kanälen)

Deutsch - C2
Polnisch - C1
Englisch - B2
Französisch - A1

MS Office

ab sofort
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Studentin technische
Betriebswirtschaft/Automobilindustrie
Kennziffer: 213447

Studiengang: Technische Betriebswirtschaft/Automobilindustrie (B.Sc.)

Schwerpunkt: Betriebswirtschaft (u.a. Controlling, Vertrieb, Projektmanagement), Automobilwirtschaft (u.a.
Produktentstehungsprozesse, Automobilvertrieb, Elektromobilität), Maschinenbau (u.a.
Fertigungsverfahren, Thermodynamik, Elektrotechnik)

Abschlussarbeit: Moderne Ansätze des Vertriebscontrollings mit betrieblicher Validierung

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin in der Vor- und Kostenplanung im Team Interieur bei Daimler Vans: Analyse von
KPIs; Leitung der Commodity Group für Kältemittelleitungen; Präsentationen für/vor Gremien;
Excelbasierte Auswertungen

Praktikantin in der Projektleitung After-Sales S-/E-/C-Klasse bei der Mercedes-Benz-AG:
Zuständig für Neuproduktprojekte (Einführung der neuen S-Klasse); Präsentationserstellung für
Gremienunterlagen; Lastenheftergänzungen und -übersetzungen; Service-Checks

Praktikantin im Key-Account Management & eCommerce in Kooperation mit Amazon bei der
Robert-Bosch-Powertools GmbH: Reporting-Aufgaben; Auswertungen; Präsentationserstellung;
Supporting der Key-Account-Manager

Sprachkenntnisse: Italienisch - C2
Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - B2

IT-Kenntnisse: SAP ERP, CAD, Microsoft Office

Verfügbarkeit: ab August 2021
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Dualer Student BWL
Kennziffer: 213521

Studiengang: BWL - Handel

Schwerpunkt: Handel; Vertiefung in Management und Accounting

Abschlussarbeit: Warenkorbanalyse als Tool zur Verkaufsförderung bei Sports Warehouse Europe

Praktische Erfahrungen: Praxisphasen im dualen Bachelor-Studium bei Sports Warehouse GmbH: Assistent im Online
Marketing, Betreuung Social Media Accounts,
Google Kampagnen und Affiliates; Unterstützung im Einkauf und Category Management bei der
Website-Pflege; Preisgestaltung und Stammdatenpflege; Unterstützung des Kundenservices bei
den
täglichen Retouren und Reklamationen; Einarbeitung in das Logistik- und das Data
Warehoussystem; Picking & Packing; Bin Managing und Wareneingang; Vertrieb im Shop und auf
Events; Debitoren und Kreditorenbuchhaltung; Stammdatenpflege für das Accounting

Auslandserfahrung: Schüleraustausch mit der Jinshang Highschool, Shanghai

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2.2
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office (Excel, PowerPoint,
Word), SPPS, R

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Student Digital Business Management
Kennziffer: 213764

Studiengang: BWL - Digital Business Management

Abschlussarbeit: Modellierung eines organisationsübergreifenden Prozesses zur Verbesserung der Beauftragung und
Implementierung von Services an eine Shared Service Organisation am Beispiel der Würth
Business Services

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Groß-, und Außenhandelskaufmann bei der Würth Industrie Service GmbH

Sonstiges: Freiwillige Tätigkeit bei der Durchführung von Schnelltests

Praktische Erfahrungen: Dualer Student, Würth Industrie Service:
Vertrieb: Kundenberatung, Preiskalkulation, Angebotserstellung sowie Außendienst; Einkauf:
Lieferantenverhandlungen, Preiskalkulationen und Festlegung von Zielpreisen; Digital Business
Development & Innovation: Verantwortlich für die Projekte: Chatbot, Startup Scouting sowie SAC
(SAP Analytic Cloud); Innovationen - Digital Supply Solutions: Weiterentwicklung und
Kundenbetreuung im E - Commerce Bereich. Pflege des Online - Shops. Vertrieb von "Orsymaten" ;
Personalwesen: Erstellung von E - Learnings
Würth Aerospace Solutions: Unterstützung bei der Gründung des Unternehmens. Rechtliche
Rahmenbedingungen klären, QM-Handbuch erstellen; Einkauf: Preisverhandlungen, Auditierung ;
Vertrieb: Kundenberatung/- betreuung; Technische Abteilung: Qualitätssicherung, Prüfung von
Verbindungselementen; Logistik: Warenannahme, Komissionieren; Qualitäts- und
Prozessmanagement: Interne Prozessoptimierung der verschiedenen Abteilungen (z.B. Logistik-
oder Einkaufsprozess)

Auslandserfahrung: Mitarbeit in Dänemark: Prozessoptimierung in Verbindung mit Shared Service Indien. Übergabe
und Bericht an die Würth Industrie Service
Mitarbeit in Indien: Verschiedene unterstützende Funktionen für den Würth Industrie Service
Indien. Übergabe und Bericht der Ergebnisse an Würth Industrie Service.

Sprachkenntnisse: Englisch- C1
Deutsch- C2
Spanisch- A2

IT-Kenntnisse: MS Office, C++ , PHP

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Absolventin Sustainable Product Management
Kennziffer: 213808

Studiengang: Nachhaltiges Produktmanagement

Schwerpunkt: Nachhaltigkeit, Produktmanagement, Projektmanagement

Abschlussarbeit: Marktfähige Preismodelle für Softwareprodukte bei Syntegon Technology GmbH (ehemals Bosch
Packaging GmbH)

Sonstiges: Vorstandsmitglied des Vereins des Studiengangs Sustainable Product Management
Semestersprecherin und Mentorin für Erstsemester an der Hochschule für Wirtschaft und Umwelt
Nürtingen-Geislingen

Praktische Erfahrungen: Bachelorandin bei der Syntegon Technology GmbH: Preismodelle für Softwareprodukte

Werkstudentin bei der Syntegon Technology GmbH: Controlling von Marketingaktivitäten,
Durchführung interner Kontrollen, Marktrecherche und Trendanalyse über Solidprodukte in der
Pharmaindustrie, Unterstützung bei der Durchführung von Preisanpassungen, Mithilfe bei
Anpassungen des Corporate Designs (Präsentationen, Excelsheets), Projekt: Messung von
Reaktionszeiten im After-Sales

Praktikantin bei der Syntegon Technology GmbH: Erstellung internationaler Marktanalysen sowie
Aufbereitung aller Daten in Präsentationen, statistische Auswertung unternehmensinterner Daten,
Mitwirkung bei der Erstellung eines Marketingvideos, Projekt: Einführung einer Servicehotline

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: CRM MS Dynamics, ERP SAP/SIP, Adobe CS, MS Office

Verfügbarkeit: ab August 2021
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Beratung & 
Projektmanagement
Manchmal ist es ein einfacher Perspektivwechsel, der zu 
ganz neuen Erkenntnissen führt. Diesen Blick von außen 
möchten auch die folgenden Talente wagen.
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Student Medien- und Wirtschaftspsychologie
Kennziffer: 212934

Studiengang: Medien-und Wirtschaftspsychologie

Schwerpunkt: Personal, Marketing, Projektmanagement, Coaching & Beratung

Abschlussarbeit: Burn-Out und Home Office - Wie sich die Gesundheit am Arbeitsplatz durch Covid-19 verändert

Sonstiges: ehrenamtlicher Jugendgruppenleiter mit Organisation von jährlichen Freizeiten
ehrenamtliche Mitarbeit bei der Organisation einen non-profit Musikfestivals

Praktische Erfahrungen: Praktikant bei Oberman Consulting: Erstellung von AC und Management Audits
Werkstudent bei FRG: Recruitng und Talent Acquisition
Werkstudent bei INEOS: HR Marketing und Online Recruiting

Sprachkenntnisse: Deutsch - C1
Englisch - B2
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, SPSS, Java

Verfügbarkeit: ab November 2021
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Absolvent Maschinenbau
Kennziffer: 213132

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Fahrzeug-System-Engineering B.Eng.

Fahrzeugtechnik, nachhaltige Antriebe und Fahrwerk

Validierung und Optimierung einer Funktion zur Kompensation von Störkräften durch bremsende 
und antreibende Momente in einer elektromechanischen Lenkung in Zusammenarbeit mit der 
Robert Bosch GmbH

Tennistrainer beim TC Lauffen für den Nachwuchs

Dualer Student u.a. im Fahrversuch, in der Klopfregelung, in der Hardwareentwicklung, sowie 
Antriebsentwicklung bei Bosch: Motorsportentwicklung Kundenprojekt Formel1: Entwicklung von 
Benzindirekteinspritzungskomponenten für die Motorsportanwendung (Formel 1); Messtechnische 
Validierung der von der FIA definierten Leistungsmerkmale der Prototyp Komponenten; 
Durchführung und Auswertung von Versuchen und Freigabemessungen für 
Klopfregelapplikationen; Applikationstätigkeit in der Klopfregelung der VAG EA888 
Motorenbaureihe

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

CAD (Siemens NX), MS Office, INCA & MDA, CANape, Altair Hyper Works, C, Matlab/Simulink

ab September 2021
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Software Engineer
Kennziffer: 213241

Studiengang: Computing and Information Technologies Bachelor

Schwerpunkt: Computer Science, Web technologies, Database Systems

Sonstiges: Student Representative, University of Montenegro

Praktische Erfahrungen: Software Engineer at Midaia, Heidelberg, Germany

Intern / Junior Project Manager at MXM MANAGEMENT, Munich, Germany

Intern / Software Engineer at Digital Product School, Munich, Germany: Developed an object-
recognition AI-powered translation platform using React Native and Firebase

Intern / Developer at Amplitudo, Podgorica, Montenegro: Developed advance knowledge of the
following topics: object-oriented programming, Database systems, database design, SQL, normal
forms

Sprachkenntnisse: Montenegro: C2
English: B2
German: B1
Italian: B1

IT-Kenntnisse: HTML/CSS/SASS/PWA/Web pack , Javascript, Typescript, React Native, WordPress/Joomla, SEO,
Microsoft Office( Word, Excel)

Verfügbarkeit: ab September 2021
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Absolvent International Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

213260

International Engineering (B.Sc.)

Maschinenbau, Projektmanagement

Thermisches Spritzen von Carbidsuspensionen

Freiwilliges Soziales Jahr: Betreuung eines Seh- und Hörbehinderten Schülers

Bachelorand bei der Robert Bosch Manufacturing Solutions GmbH: Selbstständige Herstellung der 

Suspension; eigenständige Durchführung von Messungen; rheologische Untersuchungen; Analyse 

der entstanden Schicht; monatliche Präsentation der Ergebnisse

Praktikant in der Projektleitung bei der Mercedes-Benz AG: Planung von Entscheidungsgremien; 
kontinuierliche Reifegradverfolgung und Fortschrittsberichterstattung; projektseitige 
Unterstützung beim Aufbau der Prototypfahrzeuge; eigenständige Durchführung von Workshops

Student an der EIGSI in La Rochelle, Frankreich

Aramäisch/Arabisch & Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - B2

CAD: Creo Parametrics, Java Script, MS-Office

ab sofort
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Absolvent Fahrzeugtechnik
Kennziffer: 213266

Studiengang: Fahrzeugbau (B.Eng.)

Schwerpunkt: Antrieb

Abschlussarbeit: Auswertung von PEMS-Untersuchungen an der HAW Hamburg

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Projektmanagement bei Voith Turbo: Lieferpläne & Nachkalkulationen
anlegen/aktualisieren; Projektinformationsmails & Anleitungen für Arbeitsabläufe anlegen; Arbeit
mit SAP; Pflege von Projektdatenbanken

Auslandserfahrung: 9-monatige Weltreise mit 2-wöchiger Mitarbeit in sozialem Projekt bei der ICF Cambodia

Sprachkenntnisse: Deutsch- C2
Englisch- C1
Spanisch- A2
Französisch- A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office 2, SAP 2, Siemens NX 2, Matlab 2, Simulink 2

Verfügbarkeit: ab August 2021
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Trainee Marketing International
Kennziffer: 213273

Studiengang: Medienmanagement (B.A.)

Schwerpunkt: Markenkommunikation & Werbung

Abschlussarbeit: Künstliche Intelligenz in der Marketingkommunikation – Analyse zur effizienten Gestaltung von
Chatbots und Sprachassistenten

Sonstiges: Freiwilliges Soziales Jahr in einer Sonderpädagogischen Einrichtung

Praktische Erfahrungen: PreMaster/Trainee im internationalen Marketing bei Syntegon Technology GmbH:
Produktmanagement; Ausarbeitung von Marketinginhalten (Social Media, interne
Kommunikationsinhalte, Blogposts, Videoinhalte); Erstellung; Betreuung und Steuerung von
digitalen Marketingkampagnen; Unterstützung beim Rebranding

Praktikantin & Werkstudentin im Global Marketing Communications bei Carl Zeiss Meditec AG:
Eventkommunikation; Marketingplanung und -durchführung; Datenmanagement von
Marketingmaterialien

Auslandserfahrung: Studentin der Chulalongkorn University Bangkok, Thailand

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Adobe Programme, SPSS, WordPress

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Absolvent International Engineering
Kennziffer: 213284

Studiengang: International Engineering (B.Sc.)

Schwerpunkt: Maschinenbau, Konstruktion, Projektmanagement, Lean Management, Intercultural
Communication

Abschlussarbeit: Untersuchung und Optimierung von Nietverbindungen für mechanische und elektrische Zwecke
bei Gruner AG

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Mechatroniker

Sonstiges: Volunteering in den Slums in Manila, Philippinen: Mathematik und Englisch Unterricht für Kinder,
Besuch von Katastrophengebiete und Unterstützung der Familien

Praktische Erfahrungen: Bachelorand bei Gruner AG: Durchführung und Auswertung von Untersuchungen (FEM,
Metallographie, Festigkeitstest); Erarbeitung von Optimierungsmaßnahmen für die
Dimensionierung und Herstellung von Nietverbindungen in Relais

Praktikant im R&D Mechanics bei Marquardt GmbH: Konstruktion mechanischer Komponenten
(CAD: CATIA V5); Koordinierung von entwicklungsbegleitenden Aufgaben (Versuche, spezifische
Kundenwünsche); Erstellung von internen und externen Dokumentation

Mechatroniker bei Mikron GmbH: elektrische und mechanische Grundmontage und
Inbetriebnahme von spanabhebenden Maschinen; Montage und Inbetriebnahme von Baugruppen;
Erstellung von Montageanweisungen

Auslandserfahrung: Student der Tecnológico de Monterrey, Mexiko (Schwerpunkt Mechanical Engineering)

Sprachkenntnisse: Deutsch & Italienisch- C2
Englisch & Spanisch - C1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, CAD (CATIA, CREO), SAP R3, Siemens S7, FEM (CREO SIMULATE), Arduino Code

Verfügbarkeit: ab sofort
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Qualitäts- und Fertigungsingenieur
Kennziffer: 213288

Studiengang: Materials Engineering (B.Eng.)

Schwerpunkt: Fertigungstechnik, Produktionstechnik, Qualität

Abschlussarbeit: Entwicklung und Charakterisierung von superhydrophobischen Nanoverbundwerkstoffe-
Beschichtungen auf Aluminum 5052 und Bewertung der korrosionsschützenden Eigenschaften
und der Dauerhaftigkeit

Sonstiges: Tutor im Fach Elektrotechnik; Deutsch- & Mathematik-Nachhilfelehrer bei Sozialprojekt (Brasilien)

Praktische Erfahrungen: Projektmanager in studentischer Unternehmensberatung (Brasilien): Abwicklung von Projekten;
Reporting hinsichtlich der Erreichung von Termin-, Qualitäts-, Kostenzielen; Umsetzung von agilen
Managementmethoden; Fachliche Kundenberatung; Steuerung des technischen Projektteams

Student Research Assistant im Labor für Composite, Oberflächentechnologie, Korrosionsschutz bei
Institute of Oil, Gas and Biofuels (Brasilien): Planung und Durchführung von Versuchen;
Prozessoptimierung mithilfe Minitab/DoE

Auslandserfahrung: Student & Praktikant im Rahmen eines zweijährigen Stipendienprogramms (Deutschland-
Brasilien):
Praktikant Technologiesteuerung-Lean Manufacturing & Qualitätsmanagement bei BMW Group,
Deutschland: Projektezielverfolgung und Prozesssimulation; Erstellung von VBA-basierte
automatisierte Logistik-Tools und BI-Dashboards; Vorbereitung von Lean-Workshops;
Durchführung von Qualitätsanalysen und Prozessbewertungen; Abwicklung von QM-Audit-
Projekten; Umsetzung agiler Managementmethoden; Entwicklung und Erfassen von Bauteile-
Prototypen mit CATIA V5

Praktikant im Projektmanagement bei Kurt-Motz GmbH, Deutschland: Assistenz der
Projektleitung; Erstellung von Projektzeitplänen mithilfe MS Project/Proplan

Sprachkenntnisse: Portugiesisch - C2
Deutsch – C1
Englisch & Spanisch – B1
Französisch - A1

IT-Kenntnisse: CAD (Catia V5, SolidWorks, AutoCAD), Ms Office, MS-Project, MS-Planner, SAP, Python, VBA

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

213301

Wirtschaftsingenieurwesen B.Sc.

Logistik bzw. Supply-Chain-Management und Produktion mit dem Schwerpunkt Lean 
Management

Arbeitssicherheit in der Mensch-Roboter-Kollaboration (MRK)- Entwicklung einer 
Markteintrittsstrategie für einen Sensorhersteller im Produktmanagement für Safety-Sensorik

Studium B.A. Sportwissenschaften

Praktikant in der Intralogistik bei der Daimler AG mit Schwerpunkt einführen von RFID in den 
Materialfluss, KVP zur Optimierung eines automatischen Hochregallagers, Automatisierung der KPI-
Erfassung mit Excel-Makros Bachelorarbeit zu oben genanntem Thema bei der Leuze GmbH. 
Entwicklung von Handlungsempfehlungen für Markteintritt, Markt(potential) Analysen, normative 
Voraussetzungen Robotik & MRK

Zweimonatiger Aufenthalt in Russland als Sprachreise

Deutsch- C2
Englisch- C1
Russisch- B2

VBA, Python, Java, SAP (MM,PP,WM), IBM,, SPSS, MS Office, HTML/CSS, SQL, Fusion 360

ab sofort
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Personalentwicklerin
Kennziffer: 213309

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

English and American Culture and Business Studies (B.A.)

Human Resource Management, International Management, English Studies, v.a. Cultural Studies

Cultural Jewishness and the American Mainstream in Bernard Malamud's "The Assistant"
(Fachgebiet: Literaturwissenschaften)

Werkstudentin bei Targos Molecular Pathology GmbH: Koordination des Bewerbungseingangs; 
Übersetzungstätigkeiten; Projektmitarbeit in verschiedenen Abteilungen

Praktikantin im Personalbereich bei der Evangelischen Bank eG: Mitarbeit an Arbeitsverträgen und 
Zeugniserstellung; Koordination des Bewerbungseingangs; Projektmitarbeit

HR and Training Coordinator in Dublin, Irland bei DBFL Consulting Engineers: Koordination von 
Personalentwicklung auf allen Unternehmensebenen; Mentoring Programm; Organisation und 
Durchführung von Schulungen; Bearbeitung diverser Personalanliegen; Optimierung von 
Personalrichtlinien

Privacy Specialist for Google, Arvato CRM Solutions, Dublin, Irelannd: Evaluated global internet 
content according to client’s policies and
national/ international laws, handled multilingual complaints and confidential data; 
documented results, data analysis; corresponded with several expert teams

Deutsch - C2
Englisch - C1
Russisch - B2

MS Office, Google Tools, SAP HR, Lotus Office, Sage Coretime, Citavi

ab sofort
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Financial Analyst & Treasury Controller
Kennziffer: 213324

Studiengang: Economics

Schwerpunkt: Economics/Finance

Abschlussarbeit: Impact of Central Bank Intervention on Exchange Rate Volatility Smoothing in Emerging Markets.

Sonstiges: Teacher at Ikare City Academy; National Youth Service Corp.

Praktische Erfahrungen: Corporate Treasury Intern at Henkel A.G. : Counterparty Risk Management; FX Research for
Hedging Strategies; Financial Result Reporting

Intern at UniCredit Bank A.G.: Security Transaction Reporitng; Analysis of Reporting Success based
on KPI; Collateral Updates and Management

Graduate Assistant at Zenith Bank Plc.: Provided Financial Services and Advisory to Clients

Auslandserfahrung: Student Research Assistant at Policy Analysis and Research Forum - Nnamdi Azikiwe University,
Nigeria

Sprachkenntnisse: English - Fluent
German - A2

IT-Kenntnisse: SAP ERP, Excel VBA R

Verfügbarkeit: ab September 2021
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Absolvent Maschinenbau
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

213368

Maschinenbau

Fahrzeugakustik, Robotik, Simulationstechnik, (Agiles) Projektmanagement, Regenerative 
Energietechnik, Konstruktion

Weiterentwicklung der Methode zum Abgleich von Messstrecken bei der messtechnischen 
Erfassung des Reifen/Fahrbahn-Geräuschs

Bachelorand bei BMW im Bereich Gesamtfahrzeug: Typprüfung Außengeräusch; Programmieren 
eines Matlab-Tools; Messaktionen; Vorbereitung von Gruppenworkshops; Prüfstandsaufgaben 
Praktikant bei BMW im Bereich Fahrdynamik Elektrische Lenksysteme: Prüfstandstätigkeiten; 
Auswertung von Messdaten; Lenkungskaustik; Benchmarkvergleiche
Werkstudent bei Rosenberger OSI im Bereich Konstruktion: Produkt- und Prozessentwicklung, 2D 
und 3D Modellierungen
Praktikant bei Aerotec: Metallverarbeitung; Drehen; Fräsen, QM

Deutsch - C2
Türkisch - C2
Englisch - C1
Französisch - A1

Matlab/Simulink, Python, KUKA Robotersteuerung, Microsoft Office Anwendungen, CAD (Creo 3.0, 
Inventor)

ab sofort
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Studentin Betriebswirtschaft
Kennziffer: 213398

Studiengang: BWL

Schwerpunkt: Personalwesen und Arbeitsrecht

Abschlussarbeit: Analyse des Bewerberrückgangs und Konzeptentwicklung zur Gewinnung von potenziellen dual
Studierenden aus der Generation Z für den Studiengang Elektrotechnik bei Voith

Sonstiges: Assistenz des Dekans der Fakultät für Wirtschaftswissenschaften
Erasmus Tutorin an der HS Neu-Ulm

Praktische Erfahrungen: Werkstudenttätigkeit bei TempSeach GmbH in Ulm: Vorselektion der Kandidaten sowie Führen von
Erst- und Telefoninterviews in deutscher und englischer Sprache; Identifizierung geeigneter
Kandidaten auf allen gängigen Social Media Kanälen; Kommunikation mit Kundenunternehmen;
Evaluieren und Überarbeiten von Stellenanzeigen; Erstellen und Bearbeiten von Arbeitsverträgen

Praktikum im HR/Hochschulprogramme bei Voith GmbH & Co. KGaA in Heidenheim: Führen von
Bewerbungsgesprächen und damit verbundene nachgelagerte Prozesse; Beratung von
Fachabteilungen mit gezielter Rekrutierung entsprechend der Anforderungen; Aktive Teilnahme an
Kick-Offs zur Erstellung und Anpassung von Stellenanzeigen; Ansprechpartner für Studierende und
Fachabteilungen; Konzeptionierung und Durchführung eines Corona-Konformen
Assessmentcenters für angehende dual Studierende; Verschiedene Projektarbeiten mit u.a.
Projektleitung (PreBoarding Maßnahmen zur frühzeitigen Bindung von Studenten); Erstellen von
Präsentationen und Vorführen von Gruppenergebnissen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englisch- B2;
Französisch- B1;
Griechisch- B1;
Türkisch- B2;

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Social Media Kenntnisse, E-Recruiting

Verfügbarkeit: ab September 2021
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Student Mechatronik
Kennziffer: 213400

Studiengang: Mechatronik

Schwerpunkt: KFZ-Mechatronik & Konstruktion und Entwicklung

Abschlussarbeit: Entwicklung und Einführung einer Bring-Up Testautomatisierung für elektronische
Steuereinheiten

Sonstiges: Studienbotschaftler

Praktische Erfahrungen: Werkstudent in der Hardwareentwicklung bei Magna Electronics: Arbeiten im internationalen
Umfeld; Automatisierung des Bring-Up Tests; Erledigung organisatorischer Umfänge;
Durchführung von Reperaturen und Modifikationen; durchführung von Tests und Messungen
Praktikum in der Motorenapplikation bei Mercedes-AMG: Durchführung von SW- und HW-
Modifikationen am Fahrzeug; Planung und Vorbereitung von Erprobungen; Durchführung von
Messreihen
Werstudent in der Hardwareentwicklung bei der Firma Inro Elektrotechnik: Verbesserung der
Arbeitssicherheit; Durchführung von Leiterplattenmodifikationen; Erstellung von CAD Modellen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: CAD, C, Python, SAP, Altium, Eagle, LTSpice, INCA, MDA

Verfügbarkeit: ab September 2021
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Projektmanager
Kennziffer: 213415

Studiengang: Computational Engineering Science

Schwerpunkt: Informationstechnik (M.Sc.)

Abschlussarbeit: Master: Entwicklung eines Sensors zur Bobenbeprobung in einem Agrarroboter

Bachelor: Automatisierte Arbeitskurvenerkennung bei Windenergieanlagen

Weiterer Bildungsabschluss: Zertifizierter Scrum Master und Product Owner

Praktische Erfahrungen: Mitarbeiter bei der Deutschen WindGuard Systems GmbH: Leitung von Kundenschulungen;
Produktpräsentationen; Software Entwicklung, Service, Vertrieb, Scrum Master
Projektmanager in der App-Entwicklung bei der Deutschen WindGuard Systems GmbH
Werkstudent bei der Deutsch WindGuard Systems GmbH; Software Entwicklung Front-End
Praktikum bei Blenk Lüftung; mechanische Arbeiten

Auslandserfahrung: Erasmus Aufenthalt in Glasgow

Sprachkenntnisse: Englisch - C1
Deutsch - C2
Italienisch - A2

IT-Kenntnisse: JS, HTML, CSS, C, C++, PHP, GO, Python, MySQL, MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Wirtschaftsinformatik
Kennziffer: 213493

Studiengang: Wirtschaftsinformatik (B.Sc.)

Schwerpunkt: Business Engineering

Sonstiges: Vorstandsbeirat Tennisverein Öpfingen; Aktives Mitglied freiwillige Feuerwehr Öpfingen

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei ALBERT HANDTMANN MASCHINENFABRIK GMBH & CO. KG: Erfahrung durch
Unternehmensdurchlauf: HR, Controlling, Accounting, operative Vertriebstätigkeiten,
Produktionsplanung, After Sales Service, IT Managment, Projektmanagement

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1; Spanisch A2

IT-Kenntnisse: Java, PHP, CSS, HTML, Java Script, Python, SQL, SAP 4/HANA, Infor LN, JupyterNotebooks,
Microsoft (Azure, Power Plattform, Sharepoint, SQL Server)

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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New Business Analyst
Kennziffer: 213496

Studiengang: Design (B.Sc.)

Schwerpunkt: Marketing, Design, Branding

Abschlussarbeit: TXM methods applied to the construction of the brand of the university library at UFSC Brazil

Sonstiges: Volunteer at Lobetalarbeit e.V. Celle

Praktische Erfahrungen: New Business Analyst in the marketing department at CIANET Innovation Lab: researching
Artificial Intelligence; development and prototyping activities for new solutions; adapt design
driven visual language with UX to new products

UX/UI Designer at Doare an fundraising fintech: created unique strategies for collecting donations
online for NGOs; social engagement projects in companies

Creative Manager in the Brand Management department at Caslumi: responsible for building
brand discourse and identity of several companies; responsible for the management of client's
social networks; creating marketing content to promote their business on digital platforms

Intern in the marketing department at Logo UFSC: responsible as an Research Assistant for
building dynamics of facilitating branding processes; working with several renowned institutions
and companies; involved in academic researches, especially in the UX area

Intern in the marketing department at Uipi: responsible for ensuring the brand image; assisting
external projects

Auslandserfahrung: Participant in the joint programme of ELM Hermannsburg and the German Secretary of Civil
Duties (BAFzA) in several cities in northern Germany

Sprachkenntnisse: Portuguese - C2
Spanish - C1
German - C1
English - B2

IT-Kenntnisse: Adobe Creative Suite, Wordpress, Prototyping (Figma, XD)

Verfügbarkeit: ab Juli 2021

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

81

https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=213496&bid=211535
http://www.tcpdf.org


Absolvent Betriebswirtschaft für kleine und
mittlere Unternehmen
Kennziffer: 213536

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Betriebswirtschaft für kleine und mittlere Unternehmen (B.A.)

Einkauf und Logistik, Marketing, Management Finanz- und Rechnungswesen

Untersuchung der Wirtschaftlichkeit des C-Teile-Managements in einem Mittelstandsbetrieb bei 
der Firma Christian Maier GmbH & Co. KG, Abteilung Materialwirtschaft und Logistik

Ehrenamtlicher Jugendleiter, hauptamtlicher Mesner und stellvertretender Vorsitzende des 
Kirchengemeinderats der St. Bonifatius Kirche in Heidenheim; Vorsitzende des Jugend- und 
Festausschusses; Planung und Durchführung von Aktionen für die Jugend und 
Hauptverantwortlicher der liturgischen Ausstattung in der Kirche

Praktikant und Bachelorand in der Materialwirtschaft und Logistik bei Christian Maier GmbH Co. 
KG: Erarbeitung von Maßnahmen zur Prozessoptimierung im Einkauf und Logistik; 
Lagerkapazitätsanalyse und Lageroptimierung; Erstellung eines Marketingplans

Werkstudent bei Christian Maier GmbH & Co. KG: Materialwirtschaft; Einkauf; Logistik

Deutsch- C2
Englisch- C2
Französisch- B1
Spanisch- B1

Teams, Microsoft Word, Excel

ab sofort
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Studentin der Wirtschaftswissenschaften
Kennziffer: 213564

Studiengang: Wirtschaftswissenschaften (B.Sc.)

Schwerpunkt: Marketing, VWL

Abschlussarbeit: Löhne, Beschäftigung und Immobilienpreise in Städten: Neue Erkenntnisse und Entwicklungen

Praktische Erfahrungen: Studentische Hilfskraft im Personalwesen an der Julius-Maximilians Universität Würzburg:
Bearbeitung und Verwaltung von Personalakten; Austausch mit Studenten und Personal

Auslandserfahrung: Praktikantin im Online Marketing & Advertising bei eVisions Advertising s.r.o. in Prag: SEO & SEA;
Keyword researches; Monitoring des Wettbewerbs; Verfassen von Blogartikeln

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2/C1
Französisch - B2/C1
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: MS-Office, CMS

Verfügbarkeit: ab September 2021
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Key Accountmanagerin
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

213581

Automotive Business B.A.

Marketing und Sales

Kundenwünsche der Digital Natives in der Automobilindustrie

Key Account Managerin für den Bereich IT & Digitalization bei Hays: Verantwortung für den 

Bereich B2B; Akquise von potentiellen Kunden bis hin zum Vertragsmanagement

Werkstudentin im Automotive Aftermarket bei Bosch: Assistenz der Geschäftsführung; 
Management Trainee Programm; Beförderung zur Stellvertretenden Filialleitung; Beförderung zum 
Business Rental Sales Executive / Mobility Consultant für das Vertriebsgebiet Bayern

Werkstudentin im Corporate Marketing bei evobus GmbH/Daimler Buses: Unterstützung in der 
Konzeptentwicklung; Durchführung von Konkurrenzanalysen

Praktikantin bei Bosch Starter Motors Generators, Farmington Hills, USA: Unterstützung bei der 
Entwicklung von Marketing-Materialien, Konkurrenzanalysen, Organisation von internationalen 
Workshops

Schülerin der Milikan Highschool, Long Beach, Ca, USA: Erwerb des US Highschool Diploma 

Deutsch- C2

Englisch- C2

Microsoft Office (Word, PowerPoint, Excel, Teams, Dynamics365), CRM Systeme

ab sofort
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Sachbearbeiterin Vertriebssteuerung
Kennziffer: 213637

Studiengang: BWL - Dienstleistungsmanagement (B.A.)

Schwerpunkt: Dienstleistungs- & Logistikmanagement, International Management

Abschlussarbeit: Emotionsmanagement im Change Management am Beispiel der Optimierung des
Implementierungskonzeptes eines Digitalisierungsprojektes bei der Deutschen Post AG

Praktische Erfahrungen: Sachbearbeiterin Vertriebssteuerung bei der Deutschen Post AG: Aufgabenmanagement für die
Außendienstmitarbeiter; Erstellung von Reportings, Präsentationen, Informationsunterlagen und
Entscheidungsvorlagen; Erstellung eines Sharepoints

Duale Studentin im Multikanalvertrieb der Deutsche Post AG: vertriebs- und
betriebsunterstützende Tätigkeiten; Vertriebssteuerung; Erstellen von Reportings/ Präsentationen/
Entscheidungsvorlagen

Duale Studentin im Bereich Digitalisierung bei der DHL Supply Chain: Projektbeteiligte
Digitalisierung der Warenhäuser; Erstellung eines Kommunikationskonzeptes & eines Sharepoints

Auslandserfahrung: Studierendenprojekt der Hochschule mit Indien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, MS SharePoint, CRM Tool Salesforce

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student BWL
Kennziffer: 213655

Studiengang: BWL - Industrie IDM

Schwerpunkt: Industrial Management (Dienstleistungsmanagement, Materialwirtschaft)

Abschlussarbeit: Identifikation und Analyse des Qualifikationsbedarfs anhand von zukünftigen Kompetenzprofilen
im Rahmen eines
Transformationsprogramms bei der Daimler Truck AG

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbilderschein (IHK- AdA)

Sonstiges: Mitglied im Tierheim Andernach mit Gassigänger Schein; Fußballtrainer bei der SG 2000 Mülheim-
Kärlich

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei Daimler Truck AG: Produktionsabläufe und logistische Organisation; Beratung
und Koordination von Projekten in China und Russland; Analyse von –stan-Ländern für mögliche
CKD-Standorte; Key Account Truck & General Accounting Daimler AG; Internationales
Logistikmanagement Daimler Truck AG; Produktplanung und Modulstrategie Office Daimler Trucks

Auslandserfahrung: Student der University of Shanghai, China;
Schüler an der Greeneville High-School, Tennessee, USA

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englisch - C2;
hinesisch - A2

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Absolventin BWL
Kennziffer: 213664

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre

Abschlussarbeit: Corporate Social Responsibility im Kontext der wahrgenommenen Arbeitgeberattraktivität - Eine
Untersuchung der Charakteristika und CSR-Erwartungen der Generation Z der HELM AG

Weiterer Bildungsabschluss: betriebliche Ausbildung im Rahmen des dualen Studiums (Schwerpunkt Außenhandel)

Sonstiges: Stipendium für berufsbegleitendes Hochulzertifikat im Bereich Wirtschaftsrecht (voraussichtlicher
Abschluss August 21)

Praktische Erfahrungen: Consultant Cross Services bei der HELM AG : Consultant Cross Services (SAP Training Management
im internationalen Rollout)

Duale Studentin bei der HELM AG: Marketing und Produktmanagement (z.B.: Kalkulation und
Angebotserstellung; Marktanalysen und Produktpräsentationen); Supply Chain Management (z.B.:
Organisation der gesamten Supply Chain bis hin zur termingerechten Lieferung); Human
Resources/ Projekt Management (z.B. Entwicklung und Implementierung eines Learning
Management Systems)

Auslandserfahrung: Studentin der Western Sydney University (Sydney, Australia)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B1
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office-Programmen, SAP

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Wirtschaftsinformatik
Kennziffer: 213690

Studiengang: Wirtschaftsinformatik

Schwerpunkt: Machine Learning, Software (App/Web) Entwicklung, Projektmanagement

Abschlussarbeit: Analyse von Bewerbungen mittels Text Mining zur Vorsortierung geeigneter
Bewerber

Sonstiges: Ehrenamtliche Mitarbeit bei Organisation und Durchführung von Kraftdreikampf Wettkämpfen

Praktische Erfahrungen: Praktikant Deutsche Bank AG in IT und Finance: Prozessmodellierung, Erstellen und Halten von
Präsentationen, Regression Testing, Projektmanagement -Unterstützung, Prozessüberwachung-
und optimierung

Werkstudent bei der DATEV eG im Bereich Qualitätssicherung: Administration der
Testrauminfrastruktur, Vorbereiten, Durchführen und Dokumentieren der
Ergebnisse von Qualitätssicherungsmaßnahmen für
die DATEV-Kommunikationsprodukte, Testautomatisierung im Rahmen der Continous Integration

Projektarbeit im Rahmen des Studiums bei Method Park : App-Entwicklung mit Flutter und
Python, Scrum Arbeitsmethode, Halten von Präsentationen

Sprachkenntnisse: Deutsch, Türkisch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: Python, Flutter(Dart), C#, MS Office, Visio, Draw.io, (Postgre)SQL, Machine Learning, Web und App
Entwicklung, Git

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Absolventin Psychologie
Kennziffer: 213761

Studiengang: Psychologie (B.Sc.)

Schwerpunkt: Organisations- und Personalentwicklung, Change Management

Abschlussarbeit: Führungskräftebefragung zum persönlichen Umgang mit der Transformation durch die
Elektrifizierung bei der Mercedes-Benz AG

Weiterer Bildungsabschluss: Kommunikationswissenschaft (B.A.)
Steinbeis-Ausbildung zum Systemischen Business Coach

Sonstiges: Deutschlehrerin für Geflüchtete; Freiwillige im Obdachlosenheim; Internationale
Wahlbeobachterin (USA); Landesvorstand, Pressesprecherin & Kreisvorstand Jugendpartei

Praktische Erfahrungen: Bachelorandin bei der Mercedes-Benz AG: Führungskräftebefragung zum persönlichen Umgang
mit der Transformation im Zuge der Elektrifizierung von Fahrzeugen als Change Diagnostik;
Konzeption von Interventionen für Führungskräfte als Teil der Change-Management-Strategie

Praktikantin bei der Mercedes-Benz AG: Führungskräfte- und Personalentwicklung zur achtsamen
Arbeitskultur; Konzeption und Moderation von Veranstaltungen mit hunderten internationalen
Teilnehmenden

Werkstudentin bei der mogular GmbH: Marketing; Business Development

Werkstudentin bei der E. Breuninger GmbH: Web & Data Analytics für den E-Commerce-Shop

Praktikantin bei der Deloitte Wirtschaftsprüfungsgesellschaft: Public Relations (DE)

Auslandserfahrung: Studentin an der New York University Abu Dhabi (VAE): 1 Semester
Schülerin am United World College - USA: 2 Jahre

Sprachkenntnisse: Englisch - C2
Deutsch - C2
Französisch - A1

IT-Kenntnisse: R, SPSS, InDesign

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

89

https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=213761&bid=12
http://www.tcpdf.org


Student der Betriebswirtschaft
Kennziffer: 213763

Studiengang: BWL (B.A.)

Schwerpunkt: Marketing, Logistik

Abschlussarbeit: Mobilität der Zukunft // Ansprüche an Digitalisierung - welche Herausforderungen kommen auf
die Unternehmen hinzu

Sonstiges: Erste-Hilfe-Ausbilder beim DRK; Freiwilliges Soziales Jahr beim DRK KV Konstanz in der Abteilung
Ausbildung

Praktische Erfahrungen: Werkstudent des Hauptabteilungsleiters Produkte & Services bei Porsche: Unterstützung im
operativen Tagesgeschäft; Unterstützung im Aufbau einer neuen Hauptabteilung; Erstellung von
managementkonformen Unterlagen

Praktikum im Marketing E-Mobility bei Volkswagen: Teilverantwortlicher der internationalen
Launchkampagne ID. 4; Steuerung der Kreativ-Agentur; Integration von Google Lens in
verschiedene E-Mobility Kampagnen

Praktikum im Marketing Smart Mobility bei Porsche: Konzeption/Umsetzung von Erklärvideos für
Porsche Connect; Erstellung von Werbetexte für den Newsletter; Konzeption/Umsetzung neuer
Printmedien

Pflichtpraktikum in der Verpackungsplanung bei BMW: Entwicklung einer standortübergreifenden
Prozesstafel (Prozessoptimierung); Analyse/Datenpflege im SAP-System; Erstellung von
Schulungsunterlagen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Adobe Suite, SAP

Verfügbarkeit: ab August 2021
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 213766

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng.)

Schwerpunkt: Produktion & Entwicklung, IT

Abschlussarbeit: KI in der Fertigung: Predictive Maintenance einer Bandsäge im Industrie 4.0 Labor der Hochschule

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Bereich der Wertanalyse bei Voith: technische Kostenkalkulationen;
Konstruktionstätigkeiten

Werkstudent im Bereich Supply Chain Management bei Hartmann: Rückstandsmanagement;
Stammdatenmanagement

Werkstudent im Bereich Stammdatenmanagement bei Zeiss: Datenpflege; Qualitätssicherung

Werkstudent als Experimentiertutor in einem Museum (explorhino): Durchführung von
Experimenten; Besucherbetreuung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, SAP R3, Python, Java, C, CAD, SPS-codesys, Matlab

Verfügbarkeit: ab Juli 2021
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Student E-Mobilität Plus / Mechatronik
Kennziffer: 213806

Studiengang: Mechatronik mit der Fachrichtung Elektrotechnik

Schwerpunkt: Elektrotechnik, Fahrzeugelektronik/Elektromobilität

Abschlussarbeit: „Auslegung und Applikation eines elektrischen Antriebstranges am Beispiel eines Demonstrator
Rennkarts“ im Rahmen eines Entwicklungsprojekts für Ultra-Schnelllade Traktionsbatterien
bei der hofer mechatronik GmbH

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Mechatroniker

Sonstiges: Stellvertreter der studentischen Senatoren der Fachschaft „Mechatronik“;
Stellvertreter der Fachschaftsvertretung der Studierendenschaft „Mobilität und Technik“;
Leiter Jugendtraining Kartfahren;
Nachhilfe und Tutorium in Naturwissenschaft und Mathematik

Praktische Erfahrungen: Projekte im Bereich Traktionsbatterie-Entwicklung bei der hofer mechatronik GmBH: Entwicklung
eines kalorimetrischen Prüfstands zum thermischen Vermessen von Lithium-Ionen Zellen,
hermische und elektrische Vermessung und Charakterisierung von Lithium-Ionen Zellen mittels
Zell-Tester sowie Erstellung von CAN-Schulungsunterlagen;
Mitarbeit an dem Forschungsprojekt D-SEe bei der hofer mechatronik GmBH: Ausarbeitung und
Testing eines Kühlkonzepts für schnellladefähige Lithium-Ionen Traktionsbatterien bis 350 kW
mittels Direktkühlung;
Praxissemester bei der hofer mechatronik GmbH: Erstellung eines Simulationsmodells zur
Verlustleistungs-generierung von Kabelbäumen und Stromschienen, Vermessung von Lithium-
Ionen Zellen;
Projekte im Formula Student Team E-Stall Esslingen: Entwicklung eines Systems zum Empfangen
und Senden von Sensordaten in ein geschirmtes Gehäuse sowie deren Verarbeitung, Messung und
Analyse der durch die Pushrods der Fahrzeugaufhängung aufgenommenen Kräfte unter
Zuhilfenahme von Dehnungsmessstreifen sowie Verarbeitung und Integration der Sensordaten in
die Fahrzeugumgebung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englisch - C1;
Französisch - A2;

IT-Kenntnisse: Simulation: MATLAB, MATLAB Simulink; CAD: CATIA, V5, Creo Parametric, Autodesk Inventor;
DIAdem, LabVIEW; C, C++, C#; CANoe, armKEIL, Visual Studio, INCA, MS Office

Verfügbarkeit: ab September 2021
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 213835

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen Print Media Management

Schwerpunkt: Print-Media-Management

Abschlussarbeit: Qualitätsbetrachtung von Reklamationen in der Fahrzeugdokumentation unter Berücksichtigung
aktueller Rückmeldetools und Prozesse mit Ausarbeitung eines Zielansatzes

Sonstiges: Vereinsarbeit im Skiclub Burladingen als international anerkannter Skilehrer

Praktische Erfahrungen: Werkstudent bei der Daimler AG im Produktdatenmanagement;
Praktikant bei der Bosch Rexroth AG im kundenorientierten Projektmanagement;
Bachelorand bei der Daimler AG im Produktdatenmanagement

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: SAP ERP, MS- Excel, Visio, Project, Word, PP, MTpro, Engineering Client, Smaragd, Dialog, start,

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 213847

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen

Schwerpunkt: Produktionsplanung und Produktionssteuerung, Produktionslogistik, Produktionstechnik,
Qualitätsmanagement

Abschlussarbeit: Analyse, Optimierung und Konzeption eines nachhaltigen Lessons Learned Prozesses für aktuelle
und zukünftige Batterieprojekte

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Projekt eActros bei der Daimler Trucks AG (Herstellung & Entwicklung
vollelektrischer Lkw): Analyse und Auswertung von Fahrzeugmessdaten; Erstellung von Analysen
und Berichten auf Basis der Messdaten; Unterstützung der Projektleitung im Tagesgeschäft

Bacheloand: Produktionsplanung Produktion für HV-Batterien GEN5 bei der Mercedes-Benz AG:
Verfassen der Bachelor Thesis; Vollumfängliche Unterstützung der Projektleitung (Kostenarbeit,
Erstellen von Managementunterlagen)

Auslandserfahrung: 7 monatiger Auslandsaufenthalt in Australien; Work & Travel und Sprachvertiefung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office Kenntnisse, CAD, Microsoft PowerBI, Diadem, Plant Simulator, eLite, cPlace

Verfügbarkeit: ab August 2021
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Marketing &
Kommunikation
Was gehört zu einem guten Marketing-Mix? Unsere Talen-
te haben die richtige Mischung raus und möchten diese 
gerne bei Ihnen einbringen. 

95



Studentin Kommunikationswissenschaft
Kennziffer: 176771

Studiengang: Kommunikationswissenschaft

Schwerpunkt: Medienpsychologie, Marketingmanagement, PR und Onlinekommunikation

Abschlussarbeit: Medienpsychologie: Eine quantitative Befragung zur Patientenakzeptanz der Videosprechstunde
im Bereich der Diabetologie

Sonstiges: Tätig als Erziehungsbeistand beim Jugendamt Böblingen; Mitarbeiterin im Evang. Ferienwaldheim
Tannenberg in Böblingen

Praktische Erfahrungen: Praktikantin bei der Daimler AG in der in der Kommunikation für autonomes Fahren & Intelligent
Drive - Erstellen von Kommunikationskonzepten, Planung und Umsetzung von Veranstaltungen,
Beantworten von Journalistenanfragen auf Deutsch und Englisch, Verfassen von Intranet- und
Blogbeiträgen auf Deutsch und Englisch, Selbstständige Steuerung von Teilprojekten -
Unterstützung bei der Planung und Umsetzung von Presseveranstaltungen;

Werkstudentin bei BNP Paribas Cardif in der Unternehmenskommunikation - Unterstützung beim
Aufbau der neuen Corporate Website, Internes und externes Kommunikationsmanagement mit
Agenturen und Partnern, Selbstständige Steuerung von Teilprojekten;

Praktikantin in der Redaktion bei der Kreiszeitung Böblingen, Kennenlernen der wesentlichen
Aufgaben und Tätigkeiten, Mitwirkung beim täglichen Blattmachen

Auslandserfahrung: Freiwilliges Soziales Jahr in Cochabamba, Bolivien im Rahmen von www.weltwaerts.de -
Selbständige Planung und Durchführung von Englischkursen für Anfänger und Fortgeschrittene

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A2
Französisch -A2

IT-Kenntnisse: MS Office, SPSS, WordPress

Verfügbarkeit: ab sofort
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Junior Marketing Manager
Kennziffer: 210782

Studiengang: Internationale Betriebswirtschaft

Schwerpunkt: Sales & Marketing

Abschlussarbeit: Entwicklung eines strategischen Marketingkonzepts und Umsetzungsempfehlungen im Online-
und Offline Marketing am Beispiel der EZcon Network GmbH

Weiterer Bildungsabschluss: Kaufmann im Groß- und Außenhandel

Sonstiges: DLRG Westhausen Jugendarbeit

Praktische Erfahrungen: Werkstudent Sales & Marketing bei EZcon Network GmbH, Aalen: Einführung eines neuen CRM
Tools; Unterstützung beim Website-Relaunch; Mithilfe im IT-Projektmanagement; Unterstützung
im Key-Account-Management
Werkstudent International Marketing bei icotek GmbH, Eschach: Gestaltung von Websiteinhalten;
Unterstützung im Social Media Marketing; Konzeptionierung von Printmedien; Bildbearbeitung
und Retusche; Unterstützung bei SEO- und SEA-Maßnahmen;
Auslandspraktikum Technischer Vertrieb bei icotek corp., Chicago, Illinois, USA: Mitarbeit bei der
Erstellung von Vertriebskonzepten; Mitwirkung bei Verkaufs-/Marketingkampagnen;
Unterstützung bei der Generierung von Leads; Finanzbuchhaltung; Unterstützung des
Vertriebsteams; Vor- und Nachbereitung von Kundenterminen; Teilnahme an Messen und
Roadshows
Werkstudent Sales Support IOL & Consumables bei Carl Zeiss Meditec AG, Oberkochen:
Unterstützung des Vertriebsteams; Pflege von Verträgen; Mitorganisation der Inventur;
Einrichtung von Hardware für die anschließende Übergabe an den Kunden; Überarbeitung von
Excel-Listen; Schulung in Microsoft SharePoint, Erstellung von Ordnerstrukturen und Dokumenten
für den MVG Sharepoint; Analyse der Kundendaten; Arbeit an verschiedenen Projekten

Auslandserfahrung: Auslandspraktikum in Chicago, Illinois, USA im technischen Vertrieb

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1; Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: Office 365 Microsoft (Word, Excel, PowerPoint, Teams), SAP business software (ERP + CRM),
Microsoft Dynamics, Salesforce, ABAS, Typo 3, Contao, Wordpress, HubSpot, Pardot, Jira,
Confluence, Trello, Miro Collaboration Tool, Microsoft SharePoint, Adobe Creative Suite, Google
Ads + Analytics

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolventin Product Management
Kennziffer: 213106

Studiengang: BW/International Business

Schwerpunkt: General Management, Marketing

Abschlussarbeit: Netflix, Uber & Co. - Categorization of existing digital business models

Sonstiges: Mitglied in der studentischen Initiative Campus X der Hochschule Pforzheim; Jugendarbeit in der
katholischen Kirche

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im International Retail Marketing bei der Robert Bosch Power Tools GmbH:
Unterstützung mehrerer operativer Projekte; Mitarbeit in POS und Communication Management;
Unterstützung bei der Organisation eines Workshops
Werkstudent im Produktmanagement bei der Robert Bosch Power Tools GmbH: Erstellung von
Wettbewerbs- und Benchmark Analysen verschiedener Tools; Übernahme monatlicher
Preisanalysen verschiedener Tools; Vorbereitung und Unterstützung von
Kommunikationskampagnen wie z.B. Influencer Kampagnen; Unterstützung bei der User Journey
Analyse; Unterstützung bei operativen Tätigkeiten
PreMaster im Produktmanagement bei der Robert Bosch GmbH Cross-Domain Computing
Solutions: Durchführung und Leitung von Benchmarking Projekten; Erstellung von internen
Marketingmaterial (Newsletter); Erstellung von Wettbewerbsanalysen; Unterstützung in der
Erstellung von Geheimhaltungsvereinbarungen

Auslandserfahrung: Au Pair Aufenthalt in Newcastle, Australien; Auslandssemester an der Kedge Business School in
Marseille, Frankreich

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englisch - C2;
Französisch - B2

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Studentin Betriebswirtschaft
Kennziffer: 213216

Studiengang: BWL / International Marketing B.Sc.

Abschlussarbeit: Influencer Marketing: Virtuelle versus Reale Influencer

Weiterer Bildungsabschluss: School of Economics and Business in Ljubljana: Diplom Wirtschaft

Sonstiges: Jugendgruppenleiterin im CVJM Rutesheim;
Trainerin im Judoverein

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im Vertrieb bei Daimler: Weltweite Kommunikation mit den Absatzmärken; Erstellen
und Pflegen der Trackingliste der Markteinführung des E-Klasse Facelifts; Schnittstellenfunktion
zwischen den Märkten und Werken; Eigenständiges Projekt zur Analyse des Arbeitsklimas im
Home-Office in Verbindung mit selbstorganisierten Interviews mit den Führungskräften;
Präsentation von Projekten vor der gesamten Vertriebsabteilung; Erstellen eines wöchentlichen
Berichts sowie einer Excel-Liste zur Überwachung der Kaufkraft der wichtigsten Absatzmärkte;

Werkstudentin im Vertrieb bei Daimler: Selbständige Kundenauftragsbearbeitung (E-Klasse, CLS,
Mercedes-AMG GT 4-Türer Coupé) und Kommunikation mit den weltweiten Absatzmärkten;
Schnittstellenfunktion zwischen den Märkten und Werken

Auslandserfahrung: Studentin an der School of Economics and Business in Ljubljana, Slowenien;
Au-Pair in Großbritannien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B2
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: MS-Office; Python; SPSS; Global Ordering und Dialog (spezifische EDV-Kenntnisse)

Verfügbarkeit: ab Juli 2021
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Studentin Global Business Management
Kennziffer: 213242

Studiengang: Global Business Management

Abschlussarbeit: A Literature Review - Imagery in Marketing Research

Sonstiges: Mitglied GBM Verein,
Mitglied Sportverein FCO

Praktische Erfahrungen: Werkstudent MT Aerospace: Training & Development, Supervison of apprentices, working students
and interns, Recruiting, representation of company profile and fair work, Organization of events
(GirlsDay, Plant tours);
Praktikant Mercedes Benz: Business Development emobility and Fleet Sales: Monthly reports for
senior management, Creation and improvement of PowerPoint slides, Participation in various
internal projects (A-Team Fast
Start, Digital Academy), Project management lead of intern development
project “Tell Us”;
Werkstudent Mercedes Benz: Business Development Customer Journey: Support in the
implementation of Customer Journey strategy in Salesforce (Used Cars and Fleet), Fleet and Used
Cars Reporting (Dashboard), Participation in various strategic and internal projects;
Praktikant BMW M: Produktmanagement: Conduct market, segment and competitive analysis,
Development of product requirement profiles, Creation of price and special equipment planning,
Preparation of decision templates & presentation of
industry-specific topics;
Praktikant Vindelici Advisors: Strategie und Managementberatung: Support in management and
strategy consulting, Preparation of decision templates

Auslandserfahrung: Schüleraustausch Spanien (Badalona), Frankreich (Lyon), England (Broadstairs)

Sprachkenntnisse: Deutsch C2;
Englisch C1;
Spanisch B2;
Französisch B1;

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Power BI, SAP HR, Sharepoint

Verfügbarkeit: ab August 2021
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Trainee Marketing International
Kennziffer: 213273

Studiengang: Medienmanagement (B.A.)

Schwerpunkt: Markenkommunikation & Werbung

Abschlussarbeit: Künstliche Intelligenz in der Marketingkommunikation – Analyse zur effizienten Gestaltung von
Chatbots und Sprachassistenten

Sonstiges: Freiwilliges Soziales Jahr in einer Sonderpädagogischen Einrichtung

Praktische Erfahrungen: PreMaster/Trainee im internationalen Marketing bei Syntegon Technology GmbH:
Produktmanagement; Ausarbeitung von Marketinginhalten (Social Media, interne
Kommunikationsinhalte, Blogposts, Videoinhalte); Erstellung; Betreuung und Steuerung von
digitalen Marketingkampagnen; Unterstützung beim Rebranding

Praktikantin & Werkstudentin im Global Marketing Communications bei Carl Zeiss Meditec AG:
Eventkommunikation; Marketingplanung und -durchführung; Datenmanagement von
Marketingmaterialien

Auslandserfahrung: Studentin der Chulalongkorn University Bangkok, Thailand

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Adobe Programme, SPSS, WordPress

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Graduate in Innovation Management
Kennziffer: 213343

Studiengang: Innovation Management (B.A.)

Schwerpunkt: Economy

Abschlussarbeit: Establish a culture of innovation in a traditional company

Weiterer Bildungsabschluss: Training as an Indusrial clerk

Sonstiges: Social Media Consultant (Freelancer): Support of the existing social media channels (reference:
SecureCorner GmbH); content creation; analysis; expansion of the network

Praktische Erfahrungen: Dual student at Kroeplin GmbH: Optimization of existing procress/ structures; online marketing;
public relations; trade fair preparation; management of the innovation team; moderation
workshops on corporate development; customer support; sales; accounting

Sprachkenntnisse: German - C2
English - B2

IT-Kenntnisse: HTML, CSS, Adobe InDesign, Adobe Photoshop, Adobe Illustrator, Adobe Premiere Pro

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Gesundheit,Tourimus und
Eventmanagement
Kennziffer: 213406

Studiengang: Gesundheits, Tourismus und Eventmanagement

Schwerpunkt: Eventmarketing

Abschlussarbeit: Chancen und Möglichkeiten des G-Class Experience Centers.

Strategische Wirtschaftskooperationen: Cross-Selling

Sonstiges: Frewilligendienst in Kenia
langjähriges Mitglied in der SMV

Praktische Erfahrungen: 1. Praktikant bei Mercedes-Benz G GmbH: Eventmarketing; Begleitung der Events im operativen
Bereich, selbstständige Planung und Betreuung eines 3-Tage Event, Projektmanagement eines
Pilotprojekts (neues Kundenerlebniszentrum), eigenes Kommunikationsprojekt, Betreuung eines
Websitelaunch, Erstellung von Präsentationen, Budgetlisten pflegen, Erstellung eines Pricing-
Modells für ein neues Event

2. Praktikant bei Porsche Deutschland GmbH: Eventmarketing; Betreuung eines Website Relauch,
Verantwortung für einen online Newsletters, Betreuung der Events im operativen Bereich,
Erstellung von Präsentation, Budgetlisten pflegen

Auslandserfahrung: Gesamtes Studium in Österreich

Sprachkenntnisse: Deutsch: C2
Englisch: C1
Französisch: B2
Russisch: A1

IT-Kenntnisse: Office

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent International Business
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

213454

International Business

Marketing & Strategie

Impact of climate change on winter tourism in the alpin region

Mitarbeiter in der Mathewerkstatt der Hochschule Reutlingen

PreMaster Marketing & Kommunikation, Syntegon GmbH: Diverse Marketing und 

Kommunikationsaufgaben, z.B. Webinar Organisation; Erstellung von Broschüren & Flyern; 

Erstellung einer Microsite

Prakikum SEO & Content Marketing, Digital Minds: SEO; Content Marketing

Werkstudent Strategisches Marketing, DEKRA SE:
Ermittlung & Analyse von Primär und Sekundärdaten zu definierte Kundesegmenten; Erstellen von 
länderspezifischen Markt-, und Unternehmensinformationen

Praktikum Eventmarketing, Antenne 1: Planung und Durchführung von verschiedenen Events; 
Übernahme von einzelnen Events als Eventmanager oder Promoter

Auslandssemester Technológico de Monterrey, Campus Puebla, Mexiko

Work & Travel Neuseeland

Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B1/B2
Französisch - B1/B2

Microsoft Powerpoint/Excel/Word/Outlook/OneNote, Adobe Photoshop (Grundkenntnisse), Adobe 
Premiere Pro (Grundkenntnisse), HTML (Grundkenntnisse)

ab September 2021
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Duale Studentin BWL
Kennziffer: 213472

Studiengang: BWL – (B.A.)

Schwerpunkt: International Marketing Management, Strategic Digital Communication Management

Abschlussarbeit: Die Relevanz von elektronischen B2B-Marktplätzen in ausgewählten Branchen

Sonstiges: Ehrenamtliches Mitglied bei ArbeitKind. de GgmbH, Gruppe Kaiserslautern;
Ausbildereignungsnachweis (AdA); Übungsleiterin 1.FC Kaiserslautern (Abteilung Handball)

Praktische Erfahrungen: Duale Studentin im Marketing Management bei SAITOW AG: Verwendung ausgewählter Content
Management Systeme zur Erstellung mehrsprachiger digitaler Inhalte; Durchführung von OnPage-
Maßnahmen im Rahmen der Suchmaschinenoptimierung; Unterstützung der Messekonzeption;
-planung und -durchführung, E-Mail-Marketing; Durchführung und Präsentation von
Marktrecherchen; Kunden- und Kontaktdatenverwaltung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englisch - C2;
Französisch - B1;
Spanisch - A2;
Koreanisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, WordPress, HubSpot, ATLASSIN Confluence und JIRA, SPSS Statistics

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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New Business Analyst
Kennziffer: 213496

Studiengang: Design (B.Sc.)

Schwerpunkt: Marketing, Design, Branding

Abschlussarbeit: TXM methods applied to the construction of the brand of the university library at UFSC Brazil

Sonstiges: Volunteer at Lobetalarbeit e.V. Celle

Praktische Erfahrungen: New Business Analyst in the marketing department at CIANET Innovation Lab: researching
Artificial Intelligence; development and prototyping activities for new solutions; adapt design
driven visual language with UX to new products

UX/UI Designer at Doare an fundraising fintech: created unique strategies for collecting donations
online for NGOs; social engagement projects in companies

Creative Manager in the Brand Management department at Caslumi: responsible for building
brand discourse and identity of several companies; responsible for the management of client's
social networks; creating marketing content to promote their business on digital platforms

Intern in the marketing department at Logo UFSC: responsible as an Research Assistant for
building dynamics of facilitating branding processes; working with several renowned institutions
and companies; involved in academic researches, especially in the UX area

Intern in the marketing department at Uipi: responsible for ensuring the brand image; assisting
external projects

Auslandserfahrung: Participants in the joint programme of ELM Hermannsburg and the German Secretary of Civil
Duties (BAFzA) in several cities in northern Germany

Sprachkenntnisse: Portuguese - C2
Spanish - C1
German - C1
English - B2

IT-Kenntnisse: Adobe Creative Suite, Wordpress, Prototyping (Figma, XD)

Verfügbarkeit: ab Juli 2021
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Absolvent Business Administration
Kennziffer: 213515

Studiengang: Business Administration

Schwerpunkt: Medienmanagement

Abschlussarbeit: Stärkung der emotionalen Mitarbeiterbindung durch den passenden Führungsstil in einer
Organisation

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Biologielaborantin

Sonstiges: Schiedsrichter (Handball); AG-Leiterin Handball

Praktische Erfahrungen: Head of technical Support, RedGecko GmbH: Teamführung von 6-8 Mitarbeitern; Verbesserung
und Erweiterung der Hilfsmittel für das Support-Team und Kunden; Betreuung und Koordination
von paid Ads Kampagnen sowie der Online-Marketing-Strategie; Erfolgsauswertung von
Marketingmaßnahmen

Marketing und Support, RedGecko GmbH: 1st und 2nd Level technischer Support

Projektmanagement Marketing, RedGecko GmbH: Projektmanagement und Organisation im
Marketingbereich; Content Management; SEO-Betreuung; Vertretung des Unternehmens auf
Veranstaltungen

Biologielaborantin, Sanofi-Aventis Deutschland GmbH: Mikrobiologische Quality Control;
Herstellung von Nähr- und Puffermedien

Auslandserfahrung: Au-Pair in Vail, Colorado (USA)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office 365, OTRS-Ticketsystem

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

107

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=213515&bid=208961


Dualer Student BWL
Kennziffer: 213521

Studiengang: BWL - Handel

Schwerpunkt: Handel; Vertiefung in Management und Accounting

Abschlussarbeit: Warenkorbanalyse als Tool zur Verkaufsförderung bei Sports Warehouse Europe

Praktische Erfahrungen: Praxisphasen im dualen Bachelor-Studium bei Sports Warehouse GmbH: Marketing; Einkauf;
CRM; Vertrieb und Accounting

Auslandserfahrung: Schüleraustausch mit der Jinshang Highschool, Shanghai

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2.2
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office (Excel, PowerPoint,
Word), SPPS, R

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Studentin der Wirtschaftswissenschaften
Kennziffer: 213564

Studiengang: Wirtschaftswissenschaften (B.Sc.)

Schwerpunkt: Marketing, VWL

Abschlussarbeit: Löhne, Beschäftigung und Immobilienpreise in Städten: Neue Erkenntnisse und Entwicklungen

Praktische Erfahrungen: Studentische Hilfskraft im Personalwesen an der Julius-Maximilians Universität Würzburg:
Bearbeitung und Verwaltung von Personalakten; Austausch mit Studenten und Personal

Auslandserfahrung: Praktikantin im Online Marketing & Advertising bei eVisions Advertising s.r.o. in Prag: SEO & SEA;
Keyword researches; Monitoring des Wettbewerbs; Verfassen von Blogartikeln

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2/C1
Französisch - B2/C1
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: MS-Office, CMS

Verfügbarkeit: ab September 2021
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Absolventin Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 213599

Studiengang: Business Administration

Schwerpunkt: Marketing und Controlling

Abschlussarbeit: Nachhaltigkeit in der Markenführung

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Bürokauffrau

Praktische Erfahrungen: Praktikantin in den Bereichen Marketing & Kommunikation sowie Produktmanagement bei der
Porsche AG: Planung und Auswertung des Social-Media-Auftritts; Durchführung von
Wettbewerbsbeobachtungen; Projektarbeit

Praktikantin im Bereich Brand and Marketing Communication bei der Mercedes-Benz AG:
Unterstützung in der Kampagnenplanung inkl. Briefingerstellungen; Agentursteuerungen;
Zielgruppenrecherchen; Organisation von Shootings und Veranstaltungen; Fahrzeugplanung

Werkstudentin in den Bereichen Unternehmenskommunikation und Sales and Contract
Management bei der STUTE Logistics (AG & Co.) KG: Unterstützung bei der Messeorganisation;
Content-Erstellung für die STUTE Website; Verwaltung von Werbematerial

Auslandserfahrung: Freiwilliges Auslandssemester an der Stellenbosch University in Südafrika

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2.2
Afrikaans - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office , SAP R/3, Adobe InDesign, Photoshop

Verfügbarkeit: ab sofort
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Marketing Manager
Kennziffer: 213647

Studiengang: Brand Management (B.A.)

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Marketing, Brand Management, Unternehmensführung

Zukunftsgerichtete Positionierung der Marke BMW M im Wandel der Automobilbrnche

Praktikant im Bereich Vertrieb bei Porsche AG: Mitarbeit an der Entwicklung von 
Vermarktungsstrategien; Mitarbeit an Themen wie Brand Awareness und Recherche von 
Marktpotentialen
Praktikant im Bereich Marketing bei BMW M GmbH: Erstellung einer Markenanalyse; Mitarbeit bei 
der internationalen Marketingplanung
Praktikant im Bereich User Experience enercast GmbH: Definition von 
Unternehmensmarkenwerten und Markenversprechen; Entwürfe für kundenorientierten 
Benutzererfahrung für Apps; Markenorientiertewebsite Neugestaltung
Assistant Store Manager bei Rooks & Rocks: Filialmanagement; Kundenservice;
Entwicklung lokaler Marketingaktivitäten & Veranstaltungen
Marketing Manager JOM GmbH: Planung und Umsetzung von internen und externen Events; 
Unterstützung des Vorstands

Auslandsaufenthalt USA, Networking Automobilbranche L.A.

Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A2

Microsoft Office, Adobe Photoshop, Adobe Illustrator, Adobe Premiere Pro, SAP, Apple iWork

ab sofort
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Absolventin BWL
Kennziffer: 213664

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre

Abschlussarbeit: Corporate Social Responsibility im Kontext der wahrgenommenen Arbeitgeberattraktivität - Eine
Untersuchung der Charakteristika und CSR-Erwartungen der Generation Z der HELM AG

Weiterer Bildungsabschluss: betriebliche Ausbildung im Rahmen des dualen Studiums (Schwerpunkt Außenhandel)

Sonstiges: Stipendium für berufsbegleitendes Hochulzertifikat im Bereich Wirtschaftsrecht (voraussichtlicher
Abschluss August 21)

Praktische Erfahrungen: Consultant Cross Services bei der HELM AG : Consultant Cross Services (SAP Training Management
im internationalen Rollout)

Duale Studentin bei der HELM AG: Marketing und Produktmanagement (z.B.: Kalkulation und
Angebotserstellung; Marktanalysen und Produktpräsentationen); Supply Chain Management (z.B.:
Organisation der gesamten Supply Chain bis hin zur termingerechten Lieferung); Human
Resources/ Projekt Management (z.B. Entwicklung und Implementierung eines Learning
Management Systems)

Auslandserfahrung: Studentin der Western Sydney University (Sydney, Australia)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B1
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office-Programmen, SAP

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student der Betriebswirtschaft
Kennziffer: 213763

Studiengang: BWL (B.A.)

Schwerpunkt: Marketing, Logistik

Abschlussarbeit: Mobilität der Zukunft // Ansprüche an Digitalisierung - welche Herausforderungen kommen auf
die Unternehmen hinzu

Sonstiges: Erste-Hilfe-Ausbilder beim DRK; Freiwilliges Soziales Jahr beim DRK KV Konstanz in der Abteilung
Ausbildung

Praktische Erfahrungen: Werkstudent des Hauptabteilungsleiters Produkte & Services bei Porsche: Unterstützung im
operativen Tagesgeschäft; Unterstützung im Aufbau einer neuen Hauptabteilung; Erstellung von
managementkonformen Unterlagen

Praktikum im Marketing E-Mobility bei Volkswagen: Teilverantwortlicher der internationalen
Launchkampagne ID. 4; Steuerung der Kreativ-Agentur; Integration von Google Lens in
verschiedene E-Mobility Kampagnen

Praktikum im Marketing Smart Mobility bei Porsche: Konzeption/Umsetzung von Erklärvideos für
Porsche Connect; Erstellung von Werbetexte für den Newsletter; Konzeption/Umsetzung neuer
Printmedien

Pflichtpraktikum in der Verpackungsplanung bei BMW: Entwicklung einer standortübergreifenden
Prozesstafel (Prozessoptimierung); Analyse/Datenpflege im SAP-System; Erstellung von
Schulungsunterlagen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Adobe Suite, SAP

Verfügbarkeit: ab August 2021
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Absolventin Sustainable Product Management
Kennziffer: 213808

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Nachhaltiges Produktmanagement

Nachhaltigkeit, Produktmanagement, Projektmanagement

Marktfähige Preismodelle für Softwareprodukte bei Syntegon Technology GmbH (ehemals Bosch 
Packaging GmbH)

Vorstandsmitglied des Vereins des Studiengangs Sustainable Product Management 
Semestersprecherin und Mentorin für Erstsemester an der Hochschule für Wirtschaft und Umwelt 
Nürtingen-Geislingen

Bachelorandin bei der Syntegon Technology GmbH: Preismodelle für Softwareprodukte

Werkstudentin bei der Syntegon Technology GmbH: Controlling von Marketingaktivitäten, 
Durchführung interner Kontrollen, Marktrecherche und Trendanalyse über Solidprodukte in der 
Pharmaindustrie, Unterstützung bei der Durchführung von Preisanpassungen, Mithilfe bei 
Anpassungen des Corporate Designs (Präsentationen, Excelsheets), Projekt: Messung von 
Reaktionszeiten im After-Sales

Praktikantin bei der Syntegon Technology GmbH: Erstellung internationaler Marktanalysen sowie 
Aufbereitung aller Daten in Präsentationen, statistische Auswertung unternehmensinterner Daten, 
Mitwirkung bei der Erstellung eines Marketingvideos, Projekt: Einführung einer Servicehotline

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

CRM MS Dynamics
ERP SAP/SIP
Adobe CS
MS Office

ab sofort
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Studentin BWL
Kennziffer: 213811

Studiengang: BWL-Marketing Management

Schwerpunkt: Marketing Management, International Marketing Management

Abschlussarbeit: Employee Networks: Erfolgsfaktoren eines unternehmensinternen Frauennetzwerkes im Rahmen
des Diversity Managements am Beispiel der Hays AG

Sonstiges: CURE Mannheim e. V. Head of Marketing

Praktische Erfahrungen: Duale Studentin bei der Hays AG im People Management - Diversity & Inclusion: Assistenz der
Head of D&I, Gründung eines unternehmensinternen Frauennetzwerkes + Teamleitung bei der
Diversity Challenge, Recherchearbeit, Erstellung von Präsentationen, Überblick der To-Dos / Time
Management, Protokollführung in Meetings

Duale Studentin bei der Hays AG im Vertrieb: Manager of Candidate Relations, Auswahl
geeigneter Contracting- und Arbeitnehmerüberlassungskandidaten auf Basis von
Kundenanforderungen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B1
Spanisch - B1
Bosnisch - B1

IT-Kenntnisse: MS Office - Word, PowerPoint, Excel, Teams, Notes, SPSS, F5 Transkript, MAXQDA, Slack, JIRA,
Google - Mail, Drive

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

115

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=213811&bid=102


Studentin Automobilwirtschaft
Kennziffer: 213818

Studiengang: Automobilwirtschaft

Abschlussarbeit: Bewertung der Bekanntheit und des Potentials von Auto-Abos anhand kritischer Erfolgsfaktoren

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im Vertrieb der Audi AG, Ingolstadt in der Abteilung "Verkaufsmanagement Baureihe
A0/A, Audi Sport GmbH": Volumenplanung, Zielgruppenanalysen, Wettbewerbsanalysen,
Marketingtätigkeiten und Kommunikation zum Handel

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Technological University Dublin, Blanchardstown Campus

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englich - C1;
Italienisch - B2;
Französisch - B1;

IT-Kenntnisse: Microsoft Office (Excel, PowerPoint, Word), SAP R3

Verfügbarkeit: ab September 2021
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Sales
Ob Innen- oder Außendienst, Kaltakquise oder Kundenbe-
treuung: Die folgenden Bewerber sind unsere Talente für 
Sie im Bereich Vertrieb.
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Junior Marketing Manager
Kennziffer: 210782

Studiengang: Internationale Betriebswirtschaft

Schwerpunkt: Sales & Marketing

Abschlussarbeit: Entwicklung eines strategischen Marketingkonzepts und Umsetzungsempfehlungen im Online-
und Offline Marketing am Beispiel der EZcon Network GmbH

Weiterer Bildungsabschluss: Kaufmann im Groß- und Außenhandel

Sonstiges: DLRG Westhausen Jugendarbeit

Praktische Erfahrungen: Werkstudent Sales & Marketing bei EZcon Network GmbH, Aalen: Einführung eines neuen CRM
Tools; Unterstützung beim Website-Relaunch; Mithilfe im IT-Projektmanagement; Unterstützung
im Key-Account-Management
Werkstudent International Marketing bei icotek GmbH, Eschach: Gestaltung von Websiteinhalten;
Unterstützung im Social Media Marketing; Konzeptionierung von Printmedien; Bildbearbeitung
und Retusche; Unterstützung bei SEO- und SEA-Maßnahmen;
Auslandspraktikum Technischer Vertrieb bei icotek corp., Chicago, Illinois, USA: Mitarbeit bei der
Erstellung von Vertriebskonzepten; Mitwirkung bei Verkaufs-/Marketingkampagnen;
Unterstützung bei der Generierung von Leads; Finanzbuchhaltung; Unterstützung des
Vertriebsteams; Vor- und Nachbereitung von Kundenterminen; Teilnahme an Messen und
Roadshows
Werkstudent Sales Support IOL & Consumables bei Carl Zeiss Meditec AG, Oberkochen:
Unterstützung des Vertriebsteams; Pflege von Verträgen; Mitorganisation der Inventur;
Einrichtung von Hardware für die anschließende Übergabe an den Kunden; Überarbeitung von
Excel-Listen; Schulung in Microsoft SharePoint, Erstellung von Ordnerstrukturen und Dokumenten
für den MVG Sharepoint; Analyse der Kundendaten; Arbeit an verschiedenen Projekten

Auslandserfahrung: Auslandspraktikum in Chicago, Illinois, USA im technischen Vertrieb

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2; Englisch - C1; Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: Office 365 Microsoft (Word, Excel, PowerPoint, Teams), SAP business software (ERP + CRM),
Microsoft Dynamics, Salesforce, ABAS, Typo 3, Contao, Wordpress, HubSpot, Pardot, Jira,
Confluence, Trello, Miro Collaboration Tool, Microsoft SharePoint, Adobe Creative Suite, Google
Ads + Analytics

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolventin Product Management
Kennziffer: 213106

Studiengang: BW/International Business

Schwerpunkt: General Management, Marketing

Abschlussarbeit: Netflix, Uber & Co. - Categorization of existing digital business models

Sonstiges: Mitglied in der studentischen Initiative Campus X der Hochschule Pforzheim; Jugendarbeit in der
katholischen Kirche

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im International Retail Marketing bei der Robert Bosch Power Tools GmbH:
Unterstützung mehrerer operativer Projekte; Mitarbeit in POS und Communication Management;
Unterstützung bei der Organisation eines Workshops
Werkstudent im Produktmanagement bei der Robert Bosch Power Tools GmbH: Erstellung von
Wettbewerbs- und Benchmark Analysen verschiedener Tools; Übernahme monatlicher
Preisanalysen verschiedener Tools; Vorbereitung und Unterstützung von
Kommunikationskampagnen wie z.B. Influencer Kampagnen; Unterstützung bei der User Journey
Analyse; Unterstützung bei operativen Tätigkeiten
PreMaster im Produktmanagement bei der Robert Bosch GmbH Cross-Domain Computing
Solutions: Durchführung und Leitung von Benchmarking Projekten; Erstellung von internen
Marketingmaterial (Newsletter); Erstellung von Wettbewerbsanalysen; Unterstützung in der
Erstellung von Geheimhaltungsvereinbarungen

Auslandserfahrung: Au Pair Aufenthalt in Newcastle, Australien; Auslandssemester an der Kedge Business School in
Marseille, Frankreich

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englisch - C2;
Französisch - B2

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

119

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=213106&bid=102


Studentin Global Business Management
Kennziffer: 213242

Studiengang: Global Business Management

Abschlussarbeit: A Literature Review - Imagery in Marketing Research

Sonstiges: Mitglied GBM Verein,
Mitglied Sportverein FCO

Praktische Erfahrungen: Werkstudent MT Aerospace: Training & Development, Supervison of apprentices, working students
and interns, Recruiting, representation of company profile and fair work, Organization of events
(GirlsDay, Plant tours);
Praktikant Mercedes Benz: Business Development emobility and Fleet Sales: Monthly reports for
senior management, Creation and improvement of PowerPoint slides, Participation in various
internal projects (A-Team Fast
Start, Digital Academy), Project management lead of intern development
project “Tell Us”;
Werkstudent Mercedes Benz: Business Development Customer Journey: Support in the
implementation of Customer Journey strategy in Salesforce (Used Cars and Fleet), Fleet and Used
Cars Reporting (Dashboard), Participation in various strategic and internal projects;
Praktikant BMW M: Produktmanagement: Conduct market, segment and competitive analysis,
Development of product requirement profiles, Creation of price and special equipment planning,
Preparation of decision templates & presentation of
industry-specific topics;
Praktikant Vindelici Advisors: Strategie und Managementberatung: Support in management and
strategy consulting, Preparation of decision templates

Auslandserfahrung: Schüleraustausch Spanien (Badalona), Frankreich (Lyon), England (Broadstairs)

Sprachkenntnisse: Deutsch C2;
Englisch C1;
Spanisch B2;
Französisch B1;

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Power BI, SAP HR, Sharepoint

Verfügbarkeit: ab August 2021
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Dualer Student Industrial Management
Kennziffer: 213297

Studiengang: Business Administration - Industrial Management (B.A.)

Schwerpunkt: Controlling & Finanz- und Rechnungswesen, Material- und Produktionswirtschaft

Abschlussarbeit: Schwachstellenanalyse und Identifizierung möglicher Verbesserungspotenziale eines
produktionsbegleitenden Prozesses bei der Enayati Oberflächentechnik GmbH

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Industriekaufmann

Sonstiges: Ehrenamtliche Tätigkeiten bei Neuapostolische Kirche Süddeutschland K.d.ö.R.: Seelsorge;
Jugendgruppenleitung; Musik (Violoncello, Chor)

Praktische Erfahrungen: Dualer Student bei Enayati Oberflächentechnik GmbH: Einsatz in allen kaufmännischen
Abteilungen; projektbezogene Tätigkeiten zur Prozessoptimierung; Projekte in Einkauf, Produktion
und Logistik; Controlling, Vertrieb und Customer Service

Kurzfristige Beschäftigung im Customer Service bei Enayati GmbH & Co. KG: Einplanung und
Kommunikation von Kundenaufträgen; Erstellen von geplanten Fertigungsaufträgen und Übergabe
an die Produktion; Abstimmung von An- und Auslieferung mit Kunden; Bereitstellung technischer
Parameter zur artikelspezifischen Vorgehensweise in der Produktion

Praktikum bei John Deere GmbH & Co. KG in Bruchsal: Logistik; Prozessmanagement; Schweißerei;
Lackiererei; Instandhaltung; Elektronik in der Kabine; Einkauf; Produktion; Marketing

regelmäßige Ferientätigkeiten bei Daimler AG und bei Witzenmann GmbH

Auslandserfahrung: Johner Estate Ltd. in Neuseeland:
General Vineyard Hand

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Microsoft Dynamics, NAV, DATEV, BABTEQ, Automation X

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Studentin technische
Betriebswirtschaft/Automobilindustrie
Kennziffer: 213447

Studiengang: Technische Betriebswirtschaft/Automobilindustrie (B.Sc.)

Schwerpunkt: Betriebswirtschaft (u.a. Controlling, Vertrieb, Projektmanagement), Automobilwirtschaft (u.a.
Produktentstehungsprozesse, Automobilvertrieb, Elektromobilität), Maschinenbau (u.a.
Fertigungsverfahren, Thermodynamik, Elektrotechnik)

Abschlussarbeit: Moderne Ansätze des Vertriebscontrollings mit betrieblicher Validierung

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin in der Vor- und Kostenplanung im Team Interieur bei Daimler Vans: Analyse von
KPIs; Leitung der Commodity Group für Kältemittelleitungen; Präsentationen für/vor Gremien;
Excelbasierte Auswertungen

Praktikantin in der Projektleitung After-Sales S-/E-/C-Klasse bei der Mercedes-Benz-AG:
Zuständig für Neuproduktprojekte (Einführung der neuen S-Klasse); Präsentationserstellung für
Gremienunterlagen; Lastenheftergänzungen und -übersetzungen; Service-Checks

Praktikantin im Key-Account Management & eCommerce in Kooperation mit Amazon bei der
Robert-Bosch-Powertools GmbH: Reporting-Aufgaben; Auswertungen; Präsentationserstellung;
Supporting der Key-Account-Manager

Sprachkenntnisse: Italienisch - C2
Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - B2

IT-Kenntnisse: SAP ERP, CAD, Microsoft Office

Verfügbarkeit: ab August 2021
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Duale Studentin BWL
Kennziffer: 213472

Studiengang: BWL – (B.A.)

Schwerpunkt: International Marketing Management, Strategic Digital Communication Management

Abschlussarbeit: Die Relevanz von elektronischen B2B-Marktplätzen in ausgewählten Branchen

Sonstiges: Ehrenamtliches Mitglied bei ArbeitKind. de GgmbH, Gruppe Kaiserslautern;
Ausbildereignungsnachweis (AdA); Übungsleiterin 1.FC Kaiserslautern (Abteilung Handball)

Praktische Erfahrungen: Duale Studentin im Marketing Management bei SAITOW AG: Verwendung ausgewählter Content
Management Systeme zur Erstellung mehrsprachiger digitaler Inhalte; Durchführung von OnPage-
Maßnahmen im Rahmen der Suchmaschinenoptimierung; Unterstützung der Messekonzeption;
-planung und -durchführung, E-Mail-Marketing; Durchführung und Präsentation von
Marktrecherchen; Kunden- und Kontaktdatenverwaltung

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englisch - C2;
Französisch - B1;
Spanisch - A2;
Koreanisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, WordPress, HubSpot, ATLASSIN Confluence und JIRA, SPSS Statistics

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021
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Key Accountmanagerin
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

213581

Automotive Business B.A.

Marketing und Sales

Kundenwünsche der Digital Natives in der Automobilindustrie

Key Account Managerin für den Bereich IT & Digitalization bei Hays: Verantwortung für den 

Bereich B2B; Akquise von potentiellen Kunden bis hin zum Vertragsmanagement

Werkstudentin im Automotive Aftermarket bei Bosch: Assistenz der Geschäftsführung; 
Management Trainee Programm; Beförderung zur Stellvertretenden Filialleitung; Beförderung zum 
Business Rental Sales Executive / Mobility Consultant für das Vertriebsgebiet Bayern

Werkstudentin im Corporate Marketing bei evobus GmbH/Daimler Buses: Unterstützung in der 
Konzeptentwicklung; Durchführung von Konkurrenzanalysen

Praktikantin bei Bosch Starter Motors Generators, Farmington Hills, USA: Unterstützung bei der 
Entwicklung von Marketing-Materialien, Konkurrenzanalysen, Organisation von internationalen 
Workshops

Schülerin der Milikan Highschool, Long Beach, Ca, USA: Erwerb des US Highschool Diploma 

Deutsch- C2

Englisch- C2

Microsoft Office (Word, PowerPoint, Excel, Teams, Dynamics365), CRM Systeme

ab sofort
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Sachbearbeiterin Vertriebssteuerung
Kennziffer: 213637

Studiengang: BWL - Dienstleistungsmanagement (B.A.)

Schwerpunkt: Dienstleistungs- & Logistikmanagement, International Management

Abschlussarbeit: Emotionsmanagement im Change Management am Beispiel der Optimierung des
Implementierungskonzeptes eines Digitalisierungsprojektes bei der Deutschen Post AG

Praktische Erfahrungen: Sachbearbeiterin Vertriebssteuerung bei der Deutschen Post AG: Aufgabenmanagement für die
Außendienstmitarbeiter; Erstellung von Reportings, Präsentationen, Informationsunterlagen und
Entscheidungsvorlagen; Erstellung eines Sharepoints

Duale Studentin im Multikanalvertrieb der Deutsche Post AG: vertriebs- und
betriebsunterstützende Tätigkeiten; Vertriebssteuerung; Erstellen von Reportings/ Präsentationen/
Entscheidungsvorlagen

Duale Studentin im Bereich Digitalisierung bei der DHL Supply Chain: Projektbeteiligte
Digitalisierung der Warenhäuser; Erstellung eines Kommunikationskonzeptes & eines Sharepoints

Auslandserfahrung: Studierendenprojekt der Hochschule mit Indien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, MS SharePoint, CRM Tool Salesforce

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Automobilwirtschaft
Kennziffer: 213810

Studiengang: Automobilwirtschaft (B.A.)

Schwerpunkt: Dienstleistungsmarketing und Financial Services, Vertriebs- und Distributionsmanagement,
Produkt- Prozess- und Organisationsinnovationen, International Management

Abschlussarbeit: Potentialbewertung- Implementierung einer Zahlungsmethode im Online Direktvertrieb von
Fahrzeugen mit der Kryptowährung Bitcoin

Sonstiges: Lizenzierter Ernährungsberater: Coaching von Sportlern in Ernährung

Praktische Erfahrungen: Praktikant bei Mercedes-Benz Customer Solutions GmbH: Produktmanagement Kollektion;
Entwicklung von Sortiments- und Produktkonzepten; Analyse der Markt- und Umsatzentwicklung
des Wettbewerbs, Unterstützung im Lizenzmanagement

Werkstudent bei Decathlon (Sportfachhandel):
Service Abteilung, Bereich Customer-Service und
Aftersale-Service; Unterstützungen der Marketingabteilung; Präsentation
und Vermarktung der Dienstleistungen; Fahrrad- und Skiservice

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Technolgical University of Dublin - Erasmus Programm

Sprachkenntnisse: Englisch C1
Italienisch B2
Türkisch B2

IT-Kenntnisse: SAP ERP - Grundkenntnisse

Verfügbarkeit: ab August 2021
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Studentin Automobilwirtschaft
Kennziffer: 213818

Studiengang: Automobilwirtschaft

Abschlussarbeit: Bewertung der Bekanntheit und des Potentials von Auto-Abos anhand kritischer Erfolgsfaktoren

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im Vertrieb der Audi AG, Ingolstadt in der Abteilung "Verkaufsmanagement Baureihe
A0/A, Audi Sport GmbH": Volumenplanung, Zielgruppenanalysen, Wettbewerbsanalysen,
Marketingtätigkeiten und Kommunikation zum Handel

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Technological University Dublin, Blanchardstown Campus

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englich - C1;
Italienisch - B2;
Französisch - B1;

IT-Kenntnisse: Microsoft Office (Excel, PowerPoint, Word), SAP R3

Verfügbarkeit: ab September 2021
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Studentin Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 213853

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng.)

Schwerpunkt: Innovations - und Produktmanagement

Abschlussarbeit: Integration von Wertschöpfungspartner in das Vertriebskonzept bei der BARTEC Gruppe

Sonstiges: World Challenge 2017 - soziales Projekt in Thailand: Unterstützung einer Schule und
Dorfgemeinschaft

Praktische Erfahrungen: Duale Studentin bei BARTEC GmbH: Erarbeitung eines strategischen Vertriebsansatz; strategische
Kundenanalyse; ABC Analyse und Bedarfsermittlung im Einkauf; Arbeitsplatz-Optimierung in der
Fertigung mit dem Ziel einer Effizienzsteigerung

Praktikantin im Event Management bei Newcastle Racecourse: Planung und Beratung mit Kunden,
Unterstützung der Personalplanung

Restaurant Supervisor bei Newcastle Racecourse: Mitarbeiterführung; Planung eines Events

Praktikantin im Marketing bei Dräger Safety in Blyth: Planung eines Messeauftrittes,
Produktschulung für Kunden vorbereiten; Pressemitteilung erarbeiten; Abschlusspräsentation für
die Marketingabteilung

Auslandserfahrung: Hochschulreife an der Gosforth Academy in England (A-Levels in Chemie, Physik und Mathe)
Gesamtaufenthalt in England - 6 Jahre

Praktikantin im Operations Management bei Dräger Safety Shanghai: Prozessoptimierung einer
Produktgruppe zur Anwendung der Toyota Produktionssystem-Werkzeuge; Abschlusspräsentation
vor Team der Verantwortlichen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: SAP R3, Microsoft Office

Verfügbarkeit: ab Oktober 2021

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

128

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=213853&bid=12


Ansprechpartner
Isabella Kraus-Grygo
Director Business Development and Operating Processes-
SAPHIR Deutschland GmbH

Tel.:  +49 176 – 19 45 80 02
E-Mail: talentkatalog@steinbeis-saphir.de

Wir wünschen Ihnen einen sonnigen sowie stets 
erfolgreichen Sommer. Wir freuen uns auf die 
weitere Zusammenarbeit!




